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Múltunk és jövendőnk
alapjai

és őseinek ideáival. A világ1 észre 
veszi e vajúdást, de nem néz oda 
azzal

rombolást tudna tenni rajta. A mi 
igazságunk az évszázadok tanulságai 
után hitté magasztosult s ezt a hitet 
nem tudja megingatni sem a go­
noszság, sem a rosszakarat, legkevés­
bé az erőszak.

A mi hitünk nem a ma' zűrzavará­
ban fogantatik: zavartól, káosztól sem! 
feltámadást, sem jövendő boldogu­
lást nem várunk. Mi a múltba nézünk 
s balga és meddő kísérletezések he­
lyett nyugodtan és megfontoltan te­
kintjük végig múltúnkat: dicsősé­
gét ép úgy, mint nyomorát és szenve 
(lését és nem cserélgetjük ingünk szí­
nét, hogy ez tagolja szét társadal­
munkat, hanem minden erőnkkel e- 
gyetlcn közös családként akarunk él­
ni, ahol ébresztőnk és altatónk nem 
bombarobbanás, nem fegyverropo­
gás, hanem becsületes, megértő, al­
kotó és építő munka. Mi nem óhajt 
juk elszakítani azt a fonalat, mely* al­
kotmányos életünkön sok száza­
don át végig húzódik; utunkat sem 
fordítjuk ismeretlen célok felé, ha­
nem állanái létünket azon az ösvé­
nyen visszük tovább, melynek irá­
nyát a honfoglaló Árpád1, a hét vezér, 
első nagy királyunk jelölte ki szá­
munkra. Nagy, szent tanulság ez 
nekünk, mert egyrészt nyugodal­
mat ad a mai felzaklatott élet köze­
pette, másrészt hitet ad a hullámok 
között is, hogy ezeréves állami éle­
tünk hajója biztos rév felé közele­
dik.

a> megnyugtató gondolattal, 
hogy ime, ott egy kiegyensúlyozott 
élet alakul, mely biztos bázisa leend 
Európa népei jövőjének. De mireánk 
is felfigyelnek s a sokszor gyilkos, 
gonosz pillantások alatt azt is észre 
veszik,^ hogy itt, a Duna Tislzlaj völ­
gyén él egy nemzet, mely olyan ször­
nyű martirsors alatt is megőrizte csőn 
kitatlan parlamentarizmusát, nem hó­
dol be nagyhangú és szuggcráló, fel­
ső bbrendü emberpéldányoknak, nem 
óhajt senki emberfiát félistenként fe­
je felé emelni, nem szabja tennivaló­
ját, életének rendjét teljhatalmú in­
tézők kézmozdulásához, hanem kö­
zös akarattal szabja meg élete folyá­
sát és hoz törvényt úgy, mint ezerév 
előtti ősei a négy folyó vidékén. — 
Hosszú évszázadok óta nem ismer 
más kormányformát, mint azt. me­
lyet ősei a vérszerződés korában is­
im érték, nem ismer más kormányt, 
mint amelyet alkotmányos utón emel 
maga felé.

(K. S.) Első királyunk ünnepén! a I egyesek prédája, mely egyesek meg- 
mult és a jelen ölelkezik össze. Tá­
voli idők ködébe néz vissza tekin­
tetünk : a rég letűnt idők nagyságán 
merengünk, hogy amikor e zűrzava­
ros világ megbomlott rendje rémké­
pekkel remegted meg álmainkat, egy 
megnyugtató gondolatot találjunk uj 
ezredévünkre. i

Nemcsupán azon a káprázatos erőn, 
mely Árpád, a hét vezér s a magyar 
vitézek izmaiban feszült, nem azon 
nyugszik ma meg tekintetünk, ha­
nem azon az államférfiul nagyságon, 
mellyel a fejedelem és a vezérei a 
vérszcizódésh.n az uj államalakulat 
fundamentumát rakták le. Ezer év 
viharzott le azóta, fejünk felett, né­
pek, nemzetek hullottak át az idő ros­
táján; országok, államok merültek el 
és botolottak szájéi, de az az alap, 
melyet az ősök ,hulló verőkkel pecsé­
teltek meg s melynek köveit testvéri 
vérrel ragasztották össze, dacolt Mo­
hival, Moháccsal, szembe nézett tö­
rökkel, tatárral s bizton szembe fog 
nézni Trianonnal is, ha az utódok 
(nem csupán szent emlékezetből, de 
a fennmaradás parancsoló szükségé­
ből ápolják tov ább és építik a/ ezer­
éves alapokat.

Első királyunk államférfim nagy­
sága épen abban magaslik ki, hogy 
felismerte a honalapítók bölcsen al­
kotott és pontokba foglalt terveze­
tét s amikor az uj Magyarországot 
Európa államainak sorába akarta 
»rrteinij nem rombolta azt szét, ha- 

tartalmat adott annak és felemel

gazdagodását jelentheti; hanem a
közé, a nemzet vagyona az.

Nagyon jól tudjuk, hogy a trónvil­
longások tűz ében egyeduralkodók te­
teremnek, akik magukhoz ragadva a 
hatalmat, zsarnokaivá lehetnek a 
nemzetnek. Ezért ismét csak az ősök 
nyomdokain halad s a vérszerződés 
első pontját szentesíti, mikor koronát 
tesz fejére és az öröklött királyság 
gondolatának ad tartalmat. És igy 
sorra vehetjük minden intézkedését, 
minden törvényét és rendeletét, mely 
az ő államférfim nagyságáról, bölcse- 
ségéről beszél.

Micsoda bölcsles ég, józanság és 
előrelátás sugárzik le az ő felkent 
alakjáról.

Azóta majdnem ezer esztendő zaj­
lott le felettünk, telve vésszel és vi­
harral, sok-sok vérre! jelezve az el­
futó idők nyomát.. De az az ősjőzan- 
ság, melyet első királyunk csepegte­
tett a magyarba, ma az egyik kimond­
hatatlan értéke lelke tartalmának, ál­
lami életének. Úgyszólván egyik pil­
lére, melyen az elmúlt századok élete 
nyugodott s hisszük, szentül hisszük, 
hogy jövendője is ezen fog nyugod-

Ezt látja a világ, ha átnéz* hozzánk 
a -zömöm trianoni határokon. Kér­
dezzük: mi lesz a jövő? A múlt ad 
reá válasszt nekünk is, azoknak is, 
akik ma az erőszak, a nyers erő címén 
és fegyverével akarnak örökkétartó 
fordulatot adni a világ folyásának és 
forgásának. Balga erőlködés. A mi 
erőnk sokkal mélyebben gyökerezik, 
semhogy pár évtized örökérvényű 
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ni. Vihar a háza körülOlyan, mint egy fellegvár, ahova 
ez a sokat zaklatott nemzet menekül­
het a mai világ őrültekházábán.

jól esik ezt látni, különösen most, 
amikor akármerre nézünk, mindenütt 
dübörög a föld s y megveszett in­
dulatok zűrzavarában mentő szalma- 
szalmaszálként kapaszkodnak uj for­
mákba, uj zsenikbe, eldobva és szét­
törve mindent, ami régi, amely ed­
dig esetleg évszázados nyugalmat je­
lentett.

S amíg mindezeket végig gondol­
juk, hálával és elismeréssel emléke­
zünk azokra, akik ősi alkotmányunk 
kiépítésében s annak ezeréven át 
ló védelmében, megerősítésében vé­
rükét és életüket áldozták fel, avagy 
!•• -v, 1, tehetséggel, bölcs előrelátássá! 
annak kifejlődését, megingathatlansá 
gát biztosították.

Ez az alkotmányhoz való konzerva 
tiv ragaszkodás Angliát világhatal­
mának kifejlődéséhez juttatta s büsz­
kén emlegetjük, hogy az ősi angol 
alkotmánynak egyetlen egykorú test­
vére az "a magyar alkotmány, mely 
az elmúlt vérzivataros századok alatt 
szinte csodával határos erőt adott a 
magyarnak, hogy a küzdelmekben, 
határaihoz való ragaszkodásban felül­
múlja önmagát.

Hány ország rombolta széf azóta 
alkotmányának épületét, azt hitén, 
hogy siker, megújulás, nagyság 
hatalom fog születni az irányválto­
zások nyomán.

Hány nemzet szakított múltjának

Reflexiók a Szentesi Hírlap cikkére
annyiért, de csak 5 mázsát. Mit Iá 
tunk ebből ? Ugyebár azt, hogy a ke 
vés, a kicsi nem tud érvényesülni.

Elismeri a kereskedő, hogy kiváló 
ság. De olyan kevés határunkban az 
ilyen minőségbuza, hogy azokból va 
gontételt összehozni igen nehéz, vagy 
éppen egyformát teljesen k betétién 
ség. Ha azonban valakinek minőség 
búzája van, az maga adja el 2—3 
pengő feláron a kizárólagos piros bu 
zát kereső nagykereskedőknek. Ha 
az a kereskedő 77-as búzát vett és ap 
■-óbb. 2—0—5—10 mázsás tételeket 
vesz, amelyek pirosak ugyan, de 
nagyságban és fajta jellegben elté­
rők, ezeket nem mintázhatja egybe, 
hanem bele kell, hogy keverje faj- 
súly meg siker javításra a kevesebb 
súlyú és sikerű -búzákhoz, amellyel 
eléri a kikötött 80 kiló buzasúlyt.

Ha tehát ez ígv van, — ami tény, 
— iákkor a kereskedő sem tudja, csak 
szokvány búzaáron tovább adni kész­
leteit. Nem akarok senkinek ezekkel 
a sorokkal ártani, sőt azt szeretném, 
ha a gazdatársadalom megértve egy­
mást. közösen tisztességes hasznot 
tudna elérni.

Azt ajánlom, hogy legyen nálunk

e-
Nagy érdeklődéssel olvastam b. 

lapjuk vasárnapi száméban megje­
lent „Vihar a búza körül“ című köz­
leményüket. Méltóztassék megenged­
ni, hogy mint gyakorlati gazda, né 
hány sorban reflektálhassak a cikk­
ben foglaltakra.

nem
te rá az immár ezeréves magyar ál­
lam megdönthetetlen várát.

Konzervatív gondolkodású ember, 
de nem magáé-rt a szóért; nem azért, 
hogy ragaszkodjon az /isük hagyo­
mányaihoz, hanem a. célszerűség ked 
véért, mert igy látja népének és az 
uj államnak fennmaradását. Pedig 
merész újító, akihez hasonló kezde­
ményező államférfiul alig ismer a 
történelem, amikor nemzetét kiragad­
ja kelet sötét pogányságának rabsá­
gából, hogy lelkét a kereszténység 
tiszta tartalmával töltse meg. Bölcs­
ész, ki a honfiúi vitézkedévs mellett 
(nem látja erénynek a mértékfeletti 
duhajságot, hanem a keresztény sze­
lídséget, a testvéri szeretetet emeli 
ahoz. Demokrata, aki egyenlő mér­
tékkel mér gazdagnak és szegény­
nek, főurnak és közrendiinek: tettei­
ben és intézkedéseiben vallja és meg 
mutatja, hogy előtte és törvényei 
előtt az uj magyar államnak minden 
tagja egyenlő. Tovább fejleszti a 
vérszerzödés ama gondolatát, hogy 
az állam mindenek felett való s csak 
légy ur van az országban: maga

azzal, hogy minden zsák­
mány, mely a győzelemből ered, nem

Sokban a teljes igazságra mél biz­
tatott rámutatni, főként az árkülön 
kőzetnél, ami városunk és a szom­
szédos városok között fennáll
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Duza
árát illetőleg. Ha a kereskedő szemén 
ál nézzük a szemem i vzafajt-éktt 
úgy sajnálattal állapítjuk meg, hogy 
Szentes és környéke még mindig ke­
vés minőségbuzát termel, de nem is 
igyekszik azt termelni. Ha megkér­
deztem a gazda társam, azt felelte, 
azért nem termelnek ilyet, mert úgy 
sem adnak érte többet. Most itt a bi 
zonvíték, hogv igen is többet adnak 
a szén piros búzáért. Nagy tételek­
ben a rendesnél 2—3 pengővel is túl­
fizetik.

Lássuk, hogy milyen kezelésbe1"! 
részesülnek a búzák. Egyik gazda 
100 mázsa búzát 77 kg. súlyban és 
17 sikerre- 1 I P. 90 fillérért adott el. 
Egy kisebb gazda szép biros búzát 
82 kg. fajsúllyal és 52 sikerrel ugyan
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Etöfizetési ára: Hely­
ben egy hóra 2 pengő. 
Vidékre 2 pengő 40 f,

HIRDETÉSEK 
Mlllmétersor . , , 8f, 
Nyllttér ffivaBÜDl . 20 f. 
Bírói Ítélet sora . 1 P,

Állandó hirdetőinknek 
nagy árengedmény.

Szerkesztőség, kiadó- 
hivatal: Petőfi-utca 1 
sz. (Szentesi Takarék.)

TELEFON 
Szerkesztőség , . 53 
Kiadóhivatal ... 53 
Nyomda.................53

Hirdetéseket este 6 
óráig veszünk fel,

SZENTESI HÍRLAP
SZENTESI KISGAZDA

FÜGGETLEN POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARÍ NAPILAP
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i ' - Aegy kereskedő, aki a szokvlátnybuzán 

kivid „minőség “ 
roi és űzesse meg a gazdáknak azt 
az árat, amelyet más városok fizet­
nek az ilyen búzáért. Ha valósággá 
válik javaslatom, úgy rögtön megszű 
nik a gazda és >a kereskedelem közöt­
ti mostani kiélezett helyzet. Egyben 
meglátná a gazda is, hogy ki és mi­
ért kap többet ta búzájáért. Hogy ide 
juthassunk, át kell térnünk a minő- 
ságbuza termelésre, 
mennyiségbuza is.

Ma, amikor a kormány kénytelen 
vetőmaggal ellátni bennünket, aszály 
károsult gazdákat, legyen szabad egy 
dologra felhívnom a Nagyméltóságú 
Földmivelcsügyi Miniszter Ur figyel­
mét. Kívánatos volna általános gaz­
daérdekből, hogy ne csak vetőmag le

gyen a hatóságilag kiosztandó búza, 
hanem legyen az mindjárt, ha csak 
részben is, minőségvetőmag.

Ha a gazdatársadalom legalább 
egybarmad részben minőségim m. ve 
tőmagot kap, úgy egy segítéssel két 
célt szolgál a magas kormányzat. Le­
hetővé teszi a gazdáknak, hogy a kí­
vánt buzafaj iákkal vessék be f oldj ti 
két s ezáltal annyi minőség-búzát pro­
dukáljanak, amennyi elég lesz arra, 
hogy jövő év őszén egész földjüket 
mincsé-gbuizával vethessék be.

Ha ez az egyöntetű minőség-búzánk 
meglesz, úgy magától bekövetkezik a 
jobb értékesítési lehetőség. Termel­
jünk tehát piros minőségbuzát, mert 
ezt keresi a világkereskedelem s en­
nek termelésén fáradozik a kormány 

V eress K ár o 1 y

megjelölésével táviratilag legalább | grádi téli gazdasági iskolától. 
21 órával a szállítás előtt, vagy köz­
vetlenül kérjék a vizsgálatot .a cson-

buzát is vása- CsehJe nő.
□□
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Szent István király 
ünnepe Szentesen
A plébánia hivatal közli:
Első szent királyunk emlékének az 

egész nemzet hódol augusztus hó 20- 
án hétfőn. A szentesi katolikus hí­
vek is méltó keretek között ün­
nepük meg e nagy napot, hogy há­
lájukat le rój jak országunk nagy ala­
pítója vaj, apostolával szemben.

A plébánia templomban csendes: 
szentmisék 8, 9, fél 12 órakor lesz­
nek; az ünnepi nagymise 10 órakor 
kezdődik s evangélium alkalmával 
szentbeszéd lesz. A felsőpárti kápol­
nában 8 órakor, Fábián-Sebestyénben 
tél 11 órakor lesz szentmise és' szent- 
beszéd, a kórházi kápolnában pedig 
7 órakor. Litánia mindenütt 
kott időben, délután 3 órakor.
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Keresztes gyorsvonatokat 
indítanak a jjubiiáa-is 

katolikus nagygyűlésre
Az Actio Catholica országos elnök­

sége véglegesen megállapította a 
szeptemberben tartandó XXV. jubilá 
ris országos katolikus nagygyűlés 
programját. Vidékről kereszti ni 
tok szállítják a katolikus hívőket a 
fővárosba. Szeptember 23-án délelőtt 
10 órakor főpapi szentmise és Veni 
Sancte lesz a Kerepesi úti ügetőpá- 
1' án. Majd ugyanott tartják a nagy 
megnyitó ülést. Délután 3 órakoi 
szentséges körmenet a Szent István 
• aziliká-tól az Országháztéren. Este 
7 óra 30 perckor díszelőadás a Városi 
Színházban. Szeptember 24-én reg­
gel 8 órakor főpapi szentmise ia Fe­
rencesek belvárosi templomában és 
délu ái ló -akor nyilvános ülés a Vi­
gadóban. A nagygyűlés harmadik 
napján, szeptember 25-én reggel 8 
órakor főpapi szentmisét celebrálnak 
az egyetemi templomban és délután 

1 órakor í: ríják meg a nyilvános zá 
lóülést a Vigadóban.

ami egybenü é-Futball- 
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- Augusztus 26-án 
kezdődik a bajnoki

futballszezon
□□

Ä bajaoki mérkőzések 
sorsolása

is.

Menyasszonyi kelengyék
selyempaplanok, vászonárúk.

őszí szövet és selyemkülöaíegességek 
naponta érkeznek.

Rendkívüli olcsó árban

Augusztus 26. MÓRA—SZVSE, 
KTE—KTK, MÁK—KAC, SzMÁV— 
MTK, ÜTVE—SZAK,

Szeptember 2. HMTE—SzTK. 
SzTE—HTVE, KAC—KTE, SzVSE 
—SzMÁV, MTK—SzAK.

S/X-ptem.be- 9. Móra—KAC, KEAC 
- KTE, MÁK—HMTE, SzTK—SzTE 
SzAK—SzVSE, SzMÁV—KTK, — 
HTVE—MTK.

Szeptember 16. SzTK—SzMÁV 
MÁK—Móra, SzTE—SzAK, HMTE 
—MTK, KTK—KEAC.

Szeptember 23. SzMÁV—KEAC 
SzAK—KAC. HTVE—SzVSE, KTK 
—Móra, MTK—SzTE, KTE—MÁK 

Szeptember 30. SzTK—HTVE. 
SzTE-MÁK, HMTE—KTE, KEAC 
—Móra, KAC—SzMÁV, SzVSE— 
MTK.

Október 7. Móra—SzTK, SzVSE—
KAC. MTK....KEAC SzAK—HMTE,
SzM XV SzTE. HTVE—KTK.

Október 14. KEAC- SzAK, KAC- 
MTK, KTK—SzVSE, MÁK—HTVE. 
SzTK—KTE. SzTE—Móra. HMTE 
—SzMÁV.

Október 21. HMTE—HTVE. — 
KEAC—SzTE, KAC—SzTK, KTK— 
MÁK, SzVSE—KTE, MTK—Móra, 
SzAK—SzMÁV.

Október 28. Móra—HTVE. KTE— 
SzMÁV. MÁK—SzAK. SzTK—MTK
SzTE- SzVSE, HMTE - KTK, —
KEAC—KAC.

November 4. KAC—HMTE, KTK 
—SzTE, SzVSE—SzTK. MTK— 
MÁK. SzAK—KTE, SzMÁV—*•. ta. 
HTVE—KEAC.

November 11. Móra—Szak, KTE—■ 
MTK, MÁK—SzVSE. SzTK—KTK. 
SzTE—KAC, HMTE—KEAC, HTVE 
—SzMÁV.

November 18. Móra—KTE, KEAC 
—MÁK, KAC—KTK, — SzVSE— 
HMTE. SzAK—SzTK.

November 25. SzM W—MÁK. Mó­
ra—HMTE , KTE—SzTE,
SzAK, HTVE—KAC. —
SzVSE.

December 2. MÁK—SzTK, SzTE 
HMTE, MTK—KTK. — KTE— 

HTVE.

KISS Divaiárűháss
A külföldi gyümölcs-, főzelék és zöldség- 
szállítmányok felülvizsgálását közvetlenül 

szállítók és kereskedők a cson­
grádi téli gaza. iskolától

I a szo-

t • ■.4, 4
i • X •
(■■■ ' . V. V
I kiérhetik a

A rovarkártevők és gombaebteg- 
ségek elhurcolásának megakadályozá 
sa, különösen pedig a magyar szár­
mazású gyümölcs jó hírnevének és 
piacképességének megóvása érdeké, 
ben megszervezte a földművelésügyi 
miniszter a m. kir. növényvédelmi 
szolgálatot, amelynek keretében 42 
növényvédelmi körzetbe osztotta be 
az országot. Csongrád vármegyében 
az egyik ilyen növényvédelmi körzet 
a „csongrádi növényédeimi körzet“, 
melynek székhelye Csongrádon van, 
a ni. kir. téli gazdasági iskolában, A 
csőn grádi növényvédelmi körzethez 
tartoznak: Szentes, Csongrád megyei 
városok, Magvartés, Fábiánsebes- 
tyén, Nagymágocs, Derekegy h áza, 
Szegvár, Mindszent, Kistelek, Puszta 
szer, Sövényházia, Csanytelek és Tö­
mörkény községek. A körzet területe 
267.066 hold.

Az 1934 évi 55.200/VII. 2. sz. F. M 
rendelet szerint minden külföldre 
menő gyümölcsszállítmányt növény- 
egészségügyi szempontból felül kell 

■■■ iz gálni és növényegészségügyi biizo 
nyífvánnyal kell ellátni.

Növényegészségügyi vizsgálat nél­
kül csupán kisebb mennyiségű, az 
utasok személyi szükségletét fedező

gyümölcsöt szabad külföldre kivinni, 
feltéve, hogy ennek az érdekelt kül­
földi államban érvényes szabályok 
szerint akadálya nincs. Postacsomag­
ban csakis iá növényvédelmi körzet 
székhelyén levő postahivatalnál lehet 
gyümöieiíszáfilítmányokat külföld ite 
feladni.

A. gyümölcsszállítmánypkiait a kül­
földi rendeltetéssel feladás, a szállí­
tási eszközbe való berakás vagon­
ba, közúti járműre való berakás, stl 
előtt, a feladó állomásokon kell m -g- 
vizsgálni. A vizsgálat foganatosítá­
sának megkönnyítése céljából a nem 
a la rifunsa feladott-'szállítmányékát 
oly módon kell vizsgálat alá bocsáta­
ni, hogy a szállítmány göngyoletei 
(ládák, rekeszek, kosarak, stb.) nyit­
va legyenek. A vizsgálat foganatosí­
tása után a lezárásról a szállítófél 
köteles gondoskodni.

A csongrádi növényvédelmi körzet 
vezetősége ezúton értesíti a körzet­
ben levő külföldre szállítókat, hogy 
növényegészségügyi vizsgálat fogaira 
tosíthatása céljából vagy a Növény- 
védelmi 1 rop'.tó] í Epést, V. Kossuth 
Lajos tér 11 sz.) a fel-;dó és rendel­
tetési állomás (ország), a gyümölcs- 
nem és fajta, valamint a mennyiség
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Szentesiek az országos 
frontharcos találkozón

Az október első vasárnapján meg­
rendezendő hatodik frontharcos ta­
lálkozó előkészületei megkezdődtek. 
Az országos elnökség felhívta a helyi 
alakulatok vezetőségeit, hogy saját 
hatáskörükben is tegyék meg a szük­
sége; előkészítő intézkedéseket, hogy 
az idei VJ-ik országos találkozó úgy 
külsőségeiben, mint belső tartalmá­
nál fogva méltó legyen Magyaroi - 
szág legfegyélmezettebb társadalmi 
szervezetéhez, - az Országos Front­
harcos Szövetséghez.

A szentesi frontharcosok, mint ta­
valy, úgy az idén is nagyobb csoport 
bán vesznek részt az országos talál­
kozón, Négyes! Imre dr polgármester 
helyi elnök vezetésével.
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KEAC— Ate ttGörög* és sárga

DINNYE,mi December 9. SzTK—KEAC.||
□□ Főszere)II mindennemű ^ iS i li & C| , uborka 

savanyításra és salátának legjobb és legolcsóbb a

Kenyérgyárban
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Szent István napján, hétfőn dél­
után 5 órakor az SzMTK újtelepi pá 
Ivá: ín éramn írköz ist játszanak az 
SzMTK és a MÁV csapatai. 5 órakor 
kezdődik a mérkőzés, előzőleg előmér 
kőzés.

'A Hariss-ház Kossuth-téri frontján
egy

üzlethelyiség
kiadó. Értekezni lehet Bazsai 

Lőrinc házfelügyelőnél,
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A szép, 
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Vasárnap, 1934. augusztus 19. SZENTESI HÍRLAPztus 19.
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3. oldal J

uA könyvrazzíák és sekre nézvei rtfőirja a rendelet, hogy 
a kir. adóhivatal fizetési meghagyá­
sokon figyelmeztesse a feleket arra, 
hogy ha az egyszeres illetéket 15 na­
pon belül megfizetik a felemelt illeté­
ket törlik. Ha az. adóhivatal a felvett 
leletek alapján kiszabott illetékre vo­
natkozó fizetési meghagyásokat már 
kiadta, akkor a felemelt illetéket csak 
akkor lehet törölni, ha a. fél erre vo­
natkozó kérelmét előterjeszti.

A kereskedő és iparos társadalom 
összes ege érdekében kívánatos vol­
na, hogy az imént említett illetékj el­
engedések ügyében követendő egy­
öntetű eljárás módozatairól tájékoz­
tassák az érdekképviseletek a tagjai­
kat. Arról értesülünk, hogy ez ügy­
ben meg is teszi a szüksége* lépés” 
két az Ipartestület és a Kereskedő 
Egylet.

tői. Megmutatta, hogyan lehet a má­
sok pénzén kellemesen weekendez-
ni...

I 'J enő.

a pénzügyminiszter
tóki

38oiii

Hosszú évek óle beváltak az
Ha az egyszeres illetéket 15 napon belül megfizetik 
a lebirságolt iparosok és kereskedők, a felemelt 

illetéket törli az adóhivatal

ASPIRIN .

mtabletták
minden meghűléses 
betegségnél és 
reumás fájdalmaknál.

A valódiságért és jóságért szavatol 
a minden tablettán látható felírás:

A Szentesen is oly nagy vihart kel­
tett könyvrazziák ügyében a kereske­
dő és iparos társadalom felzúdulá­
sára panaszt tett az Országos Magyar 
Kereskedelmi Egyesülés imréd'y Bé­
la dr pénzügyminiszternél. Most az­
tán korábban tett Ígérete értelmében 
111.809 1934-VI11. szám alatt 
deletileg szabályozza a miniszter a 
könyvrazziákkal kapcsolatos vitás kér 
désekct .

A kereskedelmi könyvekre vonatko­
zólag megállapítja a rendelet, hogy 
a kiskcreskcciókuek és kisiparosok­
nak saját céljaikra készült olyan egy­
szerű feljegyzéseik, — habár azok 
könyvbe vannak is írva, - amelyek 
a könyvvezetés alakszerűségét és 
rendszerességét nélkülözik s melyek 
tehát alkalmatlanok arra, hogy belő­
lük az üzletmenetről áttekintést le­
hessen kapni, kereskedelmi könyvek­
nek (feljegyzéseknek, lapoknak) s 
általában illetékköteles okiratoknak 
tekinteni nem lehet.

Az. alakszerűségüknél és rendszeres 
sétgükné! fogva már kereskedelmi 
könyveknek (félj tg vz éseknek, lap ok - 
nak) minősülő feljegyzések tekinte­
ti cn előírja a miniszter fenti szám 
alatt kiadott rendeleté, hogy csak 
olyan esetekben van leletezésnek he­
lye, hogyha a minden kétséget kizá­
róan illetékkköteles könyvről vagy 
feljegyzésről hiányzik a szabálysze­
rű bélyeg. Kétség esetén nincs azon­
nali leletezésnek helye, hanem a pénz 
ügyigazgatóság véleményét kell ki­
kérni.

A számlailleték ügyében megálla­
pítja a rendelet, hogy a kereskedők­
nek, illetve iparosnak az a feljegyzé­
se, amelyet kés/.| érizzel azonnal ki­
egyenlített vásárlásról a vevőnek az 
áruval együtt az üzletben átad vagy 
az áruval együtt házhoz küld (pénz­
tári blokk), illetékmentes. A számla­
bélyeg átírása tekintetében kimondja 
a rendelet, hogyha valamely szám­
lán a bélyeg nem szabályszerűen van 
átírva, nem kell azonnal leletet készí­
teni, ellenben a fél figyelmezteten­
dő és tájékoztatandó a szabályszerű 
eljárásról.

A nyilvános számadás alá nem eső 
üzletek könyveire vonatkozólag a

rendelet úgy intézkedik, hogy olyan 
esetekben, midőn a lelet felvétele tu­
lajdonképen helyes volna, a lelet fel­
vétele előtt a pénzügyi hatóságok kö­
telesek az ’ érdekelteket a Hrovandó 
illeték pótlására felhívni és a lelet 
csak akkor vehető fel, ha, az érdekelt 
ennek a felhívásnak nem tett eleg< t.

A szentesi kereskedőknél és iparo­
soknál annakidején megtartott könyv 
razziák alkalmával eszközölt leletezé-
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Jótékony 
adományok 

a tüdőbetegek javára
A julius 29-én rendezett gyűjtési al­

kalmával még az alábbi adományok 
érkeztek Gulyás Pap Etelkához a 
tüdőbetegek javára:

Gyarmati Imréné 5 szipka, 1 szap­
pan és egy gyufatartó, özv. Árgyel- 
ián Mihályné 1 pohár, Temesvár/ 
Mária 1 kézimunka kosár, Elek An­
dor 2 szappan, Vass Imre szappan, 
légyfogó és vaspor, Böszörményi Sán­
dor 1 üveg kékitő, Horváth László­
im 1 üvegkancsó, Oláh László gyóg) 
szerész 1 csomag szappan, Singer 
Anna különféle tárgyak, Papp Mi­
hályné 1 dísztárgy, Gyarmati Imre 2 
szappan, O. L. 1 kis kép, özv. dr 
Kövér imréné különféle tombolatár­
gyak, Soós József né 1 dísztárgy, 
Alexander gyógyszertár 1 szappan, 
Stein N.-né 1 porcellán kanna, Do- 
bovszky József ne 2 dísztárgy, Vára­
dé Lajos gyógyszerész 1 szappan, dr 
Eislerné 2 könyv, Vecseri Lajosné 3 
tombolatárgy, dr Nagy Sándorné 1 
rádiókészülék, Rózsa illatszertár 2 
doboz krém, dr Sebestyén Lászlóné 
tombolatárgyak, Hegedűs fényképé­
szeti szalon képek, dr vitéz Várady 
Lászlóné diszkönyv, Okercr Jánosné 
diszüveg, dr Eszes Istvánná 1 antik 
pohár és 2 könyv, Grünstein üveg­
kereskedés 1 diszüveg.
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L a Légszeszgyári dió koksz
Taíal-brikéli, kőszén, 
Hazai éslmporí íüzlfa,

sek

Reíorta faszén ömlesztve és 
csomagolva legolcsóbban3ZVSE,

MÁV— a Vásar-íéren
4 " _____

PólyánálTeícfon 187
Int

SzTK.
SzVSE Hogyan lehet a mások pénzén 

kellemesen weekesiclezni? I-

ti
KEAC
SzTE

■•K, Igaz történet a szegedi Itlíéres gyorsról
A többit már úgyis sejthetik. A 

vonat zakatolását is túlharsogó két 
dal következett. Túloznánk, ha azt 
mondanék, hogy a gyönyörűségtől 

üg voltunk, sőt ellenkezőleg hálái 
adtunk a Teremtőnek, amikor befe­
jezte művészetének csillogtatását és 
összeszedve a jólelkek tíz meg húsz- 
filléres adományait, távozott és más 
kupéba tette át hadállását.

A java, a boldogságos happy-end 
most következik. Amikor megérkez­
tünk Szegedre és a Dóm-téri előadás 
ra szóló jegy fáradtságos megszerző 
se után betértünk ebédelni a Hági 
sörözőbe, a szerződésnélküliség szá­
nandó áldozata már vígan sörözött az 
egyik asztalnál. Délután is szeren­
csénk volt hozzá. A S/.L'E új szegődi 
uszodájában strandolt a fiatal űr. — 

nem zavar Este? Hál igen, akkor is talá k >z- 
tun-k vele. Gyűrűs szivarral a szájá­
ban tolatott be „Az ember tragédiá­
ja“ szabadtéri eíődására és közvetle­
nül az újságírói széksorok mögül, a 
legjobb helyről nézte végig a gyönyö 
rű produkciót.

Nem irigyeltük tőle a sok jó élve­
zetet. De egyet tanultunk a Mester-

>|M5zM XV
HMTE

A mull vasárnapi szegedi filléres 
gyors utasainak a nagy melegben 

| megtett utazás gyötrelmein kívül egy 
színházi „hőstenor“ páratlan raffiné- 
riával előadott daláriáit is végig kel­
lett szenvedniük. Kiskunfélegyháza 
és Szeged között jelent meg 
(lenre elszánt férfiú a Szegedre 
igyekvő, műélvezetre éhes közönség 
között. Petőfi őrültjéhez hast nlatos 
dúlt ábrázatot vágott s imigyen szólt 
a kánikulai hőségtől elalélt utasok­
hoz :
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— Igen Tisztelt Hölgyeim és Líra­
im! Mint volt függetlenségi újságíró, 
majd a honhaza egyik első színházá­
nak ünnepelt hőstenorja, vagyok bá­
tor szives figyelmüket néhány pilla­
natra igénybevenni...

Senki sem figyelt rá. F:i látható­
lag rosszul esett neki. De 
tatta magát, a „hallgatóság“ közö­
nyétől és hangját felemelve, szint; 
beleordította a fülünkbe:

— A szerződésnélküliség és a ne­
héz gazdasági v iszonyok 
tettek arra. hogy nchánv dallal szóra 

itassam önöket és kér fen szives 
támogatásukat...
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Rossz órájátKTE— 
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KADLEGZ LÁSZLÓ, KTK 
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órás, ékszerész 
és látszv résznél. 
Kossuth utca 3.
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VASÁRNAP 4, i ',7 és fél 9 órakor 
HÉTFŐN 6 és fél 9 óraikor:

a legtündöklőbb, 
a legfényesebb film:

II Főüzleí telelőn: 16. — Klauzál utcai tűzelőanyaglelep telefon ; 119.
Értesítjük az igen tisztelt erőltető közönséget, hogy a csereőrlést 
megszüntettük és isméi

tw ”■*
mKEAC

VSE— „PETKÜS“ ■l
vetőmagíísztitó gépünk állandóan 
a legtökéletesebben dolgozik és 
jutányos díjazásért áll a t. 
gazdaközönség 
rendelkezésére,

vám őrlési1 A legragyogóbb,K. Mő- 
<TI<— 
RAG—

.
i

A vágyak 
ritmusa

végzünk.
J Mindenki a saját búzájából kapja vissza az őrleményt.
I Pontos és jó kiszolgálásra továbbra is nagy gondot fordítunk. iHH
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ISzTE
KTE—

ISAsztalosa.) ükből, építő- és tüzelőanyagokból állandóan nagy készlettel rendelkezünk és
Teljes tisztelettel:$ azokat jutányos árban árusítjuk.Főszerepben:

in dél­
lepi pá 
ik az 
órakor 
előmér

JOAN CRAWFORD és 
CLARK GABLE Kraus« Tesíy^érek■

Milliókba került!
Káprázatos képek! 

A szép, -— a szebb — és a legszebb 
nők káprázatos felvonulása! 

v- „FLYPPY, mint indián faló.“ — 
M AGYA R H IR ADÓ.

gözfürészgyára és gőzmalma.6147

,,ETERNiT“ anyagok és Martfűi cserép kizárólagos árusítója
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Vasári
A vidék legjobb 
Szentesen versenyeznek

r m káltal jelzik az akciószövet eladásiát. 
A plakátokon az akciószövetek árai 
is láthatók, úgy hogy a közönség a 
hirdetett áruk ára tekintetében is tel­

jes tájékozódást szerezhet.
A ruhaanyaguk szeptembertől kezd 

ve kerülnek forgalomba.
úszói maI

r
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Megindult a megyei 
gyümölcsexport

80 üsző indul a mai versenyen — Nagysikerűnek 
ígérkezik az

Az eS>'sz ,déli kerületben esemény 
lesz az Sz 1 E mai uszóvursenve. Pén­
teken este futott be a Kecskeméti AC 
úszóinak nevezése, amely egyesület 
25 indulót nevezett, úgyhogy a vá­
sárhelyi úszókon kivid a nevezések 
száma már meghaladja a 100 sze­
mélyt, oly nagyszámú versenyző in­
dul tehát, amekkorát a szentesi uszo­
dában még nem láttunk. Ezen 
senyén indulnak egyébként először 
az SzTE pár hét óta edzésbe fogott 
gyermek úszói.

A nagyszámú résztvevőre tekintet­
tel, az eredetileg tervezett kettős vizi- 
polómérkezések helyett a négy po- 
lócsapat részvételével 2x3 percei fél­
időre osztott vizipoló 
bonyolít le az SzTE, melynek kereté­
ben valamennyi egyesület játszik egy­
mással pont és gólarányra menő mér­
kőzést s ennék alapján állapittatik 
meg a végleges helyezés.

Miként közöltük már, a verseny 
után 8 órakor a Sportuszoda vendég’- 
lőjében rendezi az SzTE úszó és fut- |
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SzTE szezonzáró vacsorája
ball szakosztálya, szezonzáró vacso­
ráját, tánccal egybekötve, me'vcn va­
ló részvétel dija személyenként 1 P 
20 f. A vacsorán a Szövetségek kikül­
döttei közül Fehér J. István a MUSz, 
Fürst György a DLASz részéről, Gi- 
dófalvy Pál dir a Vidéki Blokk elnöke 
és még számosán jelentették he rész­
vételüket. Résztvesz azon minden bi­
zonnyal a MUSz, valamint a BT. 
déli kerületének főtitkára is.

Az SzTE vezetősége filléres hely­
árakat állapított meg, ülőhely 60, ál­
lóhely 30 fillér, hogy minél többen 
megtekinthessék a szezonnak ezen 
utolsó versenyét, amely minden bi­
zonnyal méltó befejezője lesz az 
SzTE úszó 'szakosztálya idei műkö­
désének.

Rossz idő esetén a Petőfi külön 
termében tartják meg a vacsorát, 
melyen a MÁV és az SzMTK testüle­
tileg vesznek részt. A rendezőség ké­
ri a közönséget, hogy a vacsorán 
egyszerű utcai ruhában jelenjenek 
meg.

■

ji
I

Sürgősen bejelentemiők az eladásra szánt készletek 
a GyümöJcstermeíök Egyesülete központi irodájánál

telét a Csongrádmegyei Gyümölcs- 
termelők Egyesülete központi irodá­
ja (megyeháza, földszint 35) hozza 
létre, Akiknek nagyobb mennyiségű, 
kifogástalan minőségű szőlő 
más egyéb gyümölcs termésük 
saját jól felfogott érdekükben hala­
déktalanul jelentsék a fenti címre, 
hogy az átvétel felől sürgősen intéz­
kedhessenek.

Németországi gyümölcsexportőrök 
érkeztek Szentesre, ahonnan az Élel­
miszerkiviteli Rt. szerveivel karöltve 
bonyolítják le a szállításokat. Jelen­
leg a «magyarka» nevű szőlőfajta áll 
érdeklődésük előterében. —
Csöng rád ról már 3 vagon tételt 
portáltak Németországba.

A német kereskedők és a termelők 
közötti közvetlen kapcsolatok felvé- 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX3;X*X%XXXXXX\XXXX\XXXXXXXXXXXXXXX3I
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vili ám tornát Elhalasztják a villany telepi motor 
átalakítását

fm

■ % a-

A csongrádi ügyekről szerdán doni a villamosúm
igazgaiősága

7

Élést tartott szombaton a villamos­
ul ii igazgatósága Negyesi Imre dr 
polgármester elnökletével. Ez alka­
lommal csupán a villanytelepen terv­
be vett motorátalakitás dolgával fog­
lalkoztak. Megállapították, hogy a 
gázolajnál nagyobb mérni árcsökke­
nés állott be .: ezért nem érdemes 
a kijelölt .Ölessel motor barnaszén 
tüzelésűre való átalakítása. Annál ke­
vésbé volna rentábilis az igazgató­
ság szerint a korábban elhatározott

terv kivitele, mert az átalakítás kö­
vetkeztében kb. 20 százalékkal csök­
kenne a motor hatásfoka.

úgy határoztak, hogy 
majd csak akkor döntenek a tevbe 
vett motor átalakításról, ha majd vég­
legesen kialakul a gázolaj ára.

A csongrádi villanyügv újabb fej­
leményéi is szóbakerültek az ülésen 
es erről érdemileg az igazgatóság 
szerdara összehívandó ülésén tár­
gyalnak.

h / Értesítem igen tisztelt vevőimet, hogy
Ezek utánüzletem ÁthelyeztemjkvV; .

a Harucker utcai Bleier-házból
Gazdasági
Egyesület
székhazába.

Nagy Ferenc 
utca a mozi uicáfába 

Tőtli Sándor mészáros és hentes- - >
Elsőrendű hízott friss árúk a legolcsóbb napi árban.
Telefonszám 178.
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Városi térülőiét kérnek 
ítacsaeteíő telep 

létesítéséhez
Az Élelmiszerkiviteli Rt. igazgató­

sága azzal a kéréssel fordult a kép­
viselőtestülethez, hogy a telep mel­
letti városi ingatlanból tetszés sze­
rinti területet engedjen át részére 
kacsaetető telep létesítéséhez. Az 
átengedendő területért négyszögölen 
ként 1 pengő vételárat ajánl fel a 
vállalat.

Kérelmét azzal indokolja az Élel­
miszerkiviteli Rt., hogy az utóbbi 
években csökkent a külföldi érdek­
lődés a hízott kacsa iránt. Ellenben 
annál keresettebb az export piacokon 
az etetett kacsa. A létesítendő telepen 
megfelelő berendezéseket eszközölné­
nek, hogy minél nagyobb számban 
állíthassák be az etetésre, majd a ki­
vitelre szárit kacsákat.

6062 Telefonszám 178.
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Szeptemberben kerülnek forgalomba a ruhaanyagok

a íavaiyí áron
.

A pécsi 
kőszenek 
egyed- 
árusitója

Szlovák
GyulaA kereskedelmi miniszter elhatároz 

ta, hogy az olcsó állami ruházati ak­
ciót ezévben is megismétli. Az ak­
ció célja, hogy még a tél beköszön­
te előtt a szegényebb mezőgazdasá­
gi lakosságot jóminőségü, olcsó 
házati anyagokkal lássák el.

Az akció sikeres lebonyolításának 
előmozdítása érdekében folytatott tár­
gyalások során ezeknek a szövetek­
nek előállításával foglalkozó 
gyárakkal megállapodást létcsittetek 
olyan irányban, hogy dacára az idő­
közben bekövetkezett nyersanyagdrá­
gulásnak, a multévi akcióban szerep­
lő ártikat — lényegtelen eltérések­
től eltekintve ■— ugyanazokban 
minőségekben és változatlan árakon 
bocsássák az akció rendelkezésére. 
Eladásra kerülnek férfi felsőruhának

na színben, nadrágszövet (úgyneve­
zett strux) és háromféle (nyers, fehé­
rített és sima festett) inganyag. Az 
állami támogatás, nemkülönben a 
gyáripar és kereskedelem segítő mun 

m- kaja lehetővé teszi, hogy ezek az 
áruk y jiendes piaci árakkal szem­
ben mintegy 30 százalékkal olcsóbban 
kerüljenek forgalomba.

Az akció keresztülvitelére a 
textil- reskcdelmi miniszter a kereskedőmi 

és iparkamarákat kérte fel, amelyek 
a fővárosi és vidéki kereskedelmi ér­
dekképviseletekkel karöltve megfelelő 
propagandát fejtenek ki a kereskedők 
körében. Az akció sikere érdekében 

a a vidéki hatóságok is közreműköd­
nek és tájékoztatással szolgálnak úgy 
az eladóknak, mint a vevőknek. — 
Azok a kereskedők és szövetkezetek, 

való posztók, sötétkék és fekete szín- | akik bekapcsolódnak az. akcióba, pia­
ben, bekecsszövet sötétszürke és har­

sa«,
Kossuth utca 6. 
Telefon 139.6142

1 ÜLEPÍTŐ szövetkezet
alakult, mely céljául tűzte ki a tele­
pi Lesnek oly módon való keresztül vi_ 
leld, nog.v a kispénzű embereknek is 
-eiitíové tétessék, hogy maguknak 
leidet szerezzenek, építkezzenek 
mc.gr Ihetesiiket biztosítsák. A szövet 
kezelnek célja nemcsak födhöz jut- 

•o.i.-; tagjait, hanem gondoskodik 
termelvényeik megfelelő értékesítésé 
r0] " elhelyezéséről is. — Az e célra

V1' cz.ove: kezet, mely a kormány
munkáját saját szorgalmából 

J m- igj kszik, egyelőre 
gyűjtéssel foglalkozik és
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adat.

..... . ezért ez-
!ton felhívja mindazokat, kik ily te- 

v.,pe”. e e/.dálkodni óhajtanak, vagy 
ilv kislnrtokot meg akarnak maguk- 

i ak szerezni, tisztán adatgyűjtés 
z.empontjából levélben közöljék cím« 

: 1 szövetkezettel. Megjégyeztetik, 
hogy -a-/ semminemű anyagi', "vagy er 

' ' / '■ inukra norm
ielent. -- MEZŐKÉRT TELEPÍTŐ 
TERMELŐ ÉS ÉRTÉKESÍTŐ SZÖ­
VETKEZET, BUDAPEST. VII. Rá­
kóczi út. -59.
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#1iv *;• Nincs drágaság1
ha Szépe Antal üzletében vásárol ahol

Kivá!ó jó Kövidinka bor 
2 eves Rizling bor 
Kisüsti Törköly pálinka 
Családi rum 
Tiszta borecet

Ugyanon mindenné mű fűszerárú legjobb 
beszerezhető.

Üj gabonászsák még a készletben tart darabonként 1 pengő

S-
MM

? &vfOjZx
: kétJó minőségű nyers kávé 

Finom Ceylon-Cuba kávé 
Saját pörkölésé kávé 
Finom téliszalámi

10 dg. 0.68
10 dg. 0.90
10 dg. 0.80
1 kg. 3.80

1 0.40
0.68
2.—

HOLDAM* *NT IQ K'tQ V g TÖM A GO T Ta - APlT MEG

lTÍT*n 1 XffiZSi a imm POR PÁCOL ÁSSÁL Curie1 3.— OSZÖGMENTESSEG
LF.SZÁi ÜTÖTT APÓN BESZfcPFII TERMES'!) BBlET

1 0.44

GUNST SÁNDOR
r.t 1:1

vaskereskedőnél
Vigyázzon a névre - Mással nem helyettesíthető 

_ Csak eredeti gyárilag lezárt dobozban valódi! — M \ V XX \Z SZTE V \ \ DOR-
IM.IAS NAGY USZÖX ERSENYE.

»■Md 8

. í
8B

—*• ÉKr —
. ö' .ú

űU 1

■m I

s;

'S

mm

X

■m

i
m

m
m

w
rn

m
m

^

= ÁÁ
FF

?



.;

■ - !

•*
' ;-± *

- , i>■

j * A vV

;V>
.

>*
i

-

;
j

V- - -i

■ - rí

.
1*
I
1 ' . .

i
j -■ '*!

'Mtöii

,

Vi® 
i "v - ■ *
I
<^Sw
flß

,

a nők igazi nagyságait nem 
közt keressük.

ezek Egy apját kereső magyar cserkész 
küzdelmes útja Debrecenből 

Sanghaiba

SÁRGARÉPÁT 
A HÁBORÚ ELLEN

Mindenki irtózik a háborútól • s 
c/A jeles politikusoktól, világ sorsát 
intéző férfiaktól unos-untalan hallot­
tuk is már.

Hogy ezzel szemben mennyire áll 
a háború esélye, arról beszélni is 
felesleges. Mert ha nem lenne kilá­
tás egy újabb paráz:s bonyodalomra, 
akkor nem gyártanák a gázálarcokat, 
nem állítanának fel gázvédelmi tan­
folyamokat, nem tartanának a világ­
városok felett légi gyakorlatokat.

Mikor azután ebbe jól belegondo­
lunk, szeretnénk elevenen tűzre ten­
ni azokat, akik úgy csürik-csavarják 
a világ dolgait, hogy lassan, de biz­
tosan háborúhoz vezessen. Természe­
tes, hogy ilyenkor a fő-fő politikusok 
ra gondolunk, akik pompás palotá­

ikban nem akarnak férni a bőrük-

Kerekes Kis József debreceni cser- a hiányzó 60 lírát. így ért el Velen- 
kesz, aki Kínában eitünt édesapját cebe, Páduába és Feramálba, majd 
ment fölkutatni, bámulatos leiemé- Bolognába. Egy heti római tartózko 
nyességgel és kitartó akarattal elér- dás után Nápolyba utazott, ahol meg 
te célját: Sanghaiba érkezett. A kért egy hazainduló magyar fiút vi- 
«Hon Kong Telegraph», a «Strait gye vissza Bolognába a kerékpárt, 
Uhromcle,, a «Singapore Érce Press» mert a 60 lírát nem tudja megkülde- 
s egy kínai betűkkel nyomtatott hir- ni a kereskedőnek. Innen gyalog foly 
IgP hasábos tudósításokban számol- tatta útját s háromheti menetelés 
nak oe az édesapját kereső, világjá- után Genovába jutott, ahol nagyne- 
ro magyar cserkeszfiú küzdelmes ut- hezen elszegődött egy Port Saidba in 
]ai',; , , dúló norvég hajóra. Port fiaidban 50

-deg a múlt ev novemberében tör- angol font felmutatását kérték. Egy 
tent, hogy Kerekes Kis József deb- ottani cserkész azonban garanciáit 
receni cserkész Baden Povvell és Te- vállalt érte a így nem toíoncolták 
leki Pál gróf ajánló soraival és 50 vissza. Hat hónapi hányódás után a 
pengővel a zsebében betilt a Légügyi port saidi angol konzul végre jegyet 
Hivatal jóvoltából a bécsi repülőgép biztosított neki az Argammemnon ne 
'je- hogy az orosz fogságból kiszaba- vű 7800 tonnás teher hajóra, amely­
et s Kínában eltűnt édesapját föl- Ível sikerült Saghaiba jutnia __ Se­
kutassa. Nagy nehezen elujtott Tri- gély iránti kérelmét itthon minde-- 
esztig s ott az egyik hajós társaság- ntitt elutasították. Azt tanácsolták
tol ingyen jegyet kért. Közölték vele, neki, ne is próbálkozzék kijutni, __■
hogy Sanghaig megadják a kedvez- mert külföldön pénz és nyelvtudás 
menyes jegyet s 1000 pengő helyett nélkül boldogulni, különöskép pedig 
csak 800 pengőt kell fizetnie. Pénze Kínába eljutni lehetetlenség. Kerekes 
nem lévén, mást nem tehetett, vásá- Kis József cserkész mégis elérte azt, 
1 olt egy biciklit 80 líráért, de csak amit akart, őszintén kívánjuk, hogy 
húszat tudott kifizetni. Megígérte a eltűnt édesatyját rövidesen meg is 
kereskedőnek, hogy útjáról megküldi I találja.

Ezeket a bővérű urakat nagy elő­
szeretettel szeretnénk lehűteni, hogy 
elmenjen a kedvük játszani a tűzzel, 
jobban mondva a mi, — békés pol­
gárok életével, akik cseppet sem óhaj­
tunk cipőben meghalni.

A nepáli királyság követsége jelen 
meg ebben a pillanatban előttünk.

Nepálról annyit tudunk, hogy az 
valahol Indiában fekszik, tehát a tá­
vol keleten. Békés, boldog ország le­
het s valószínűleg nincs álmatlan éj­
szakája kem a gázbombák és a gáz­
álarcok miatt. Ah, Nepál! 
irigylünk!

Szinte kutatva tekintünk felé, hogy 
ugyan miért nem lép be abba 
varos koncertbe, amelyben a hábo- 

: rut főzik unos-untalan. 
i Most egy újságcikk vezet rá a ti- 
! fokra, hogy t. i. a nepáli diplomaták 

csöndes, szerény, békés emberek, 
kik a világ központjában is megma­
radnak békés, vérbeli nepáliaknak s 
Londonban, vagy Parisban is élik a 
maguk csöndes életét hús nélkül zöld 
ségen, főzeléken, gyümölcsön. Hát 
biz spenóton és aludttejen élve biz 
az ember nem igen csörgeti a kardját. 
Ez az! Vajon mi lenne, ha a világ 
összes diplomatáját erre az ártatlan 
kosztra fognák. Hiányozna számuk­
ra a pompás hus-inenü, az erős bor, 
az illatos szivar s minden más olyan 
amely mellett tullontui megvérmese- 
dik az ember, hogy aztán a vérmes 
reményekből vérmes háborús tervek 
szülessenek. Lám Gandhi is kecske 
tejen él, de irtózik is szegény a há­
borúnak még a gondolat átóf is.

Valahogy jó volna kipróbálni ezt 
a nepáli receptet. Elvégre senkinek 
se lenne belőle kára; a fő-fő politi­
kumok nyugodtahban aludnának. S 
úti? Mi meg százszor nyugodtahban.

mennyire

a za-

a-

Romantíkus szerelem
Sidi-bel-Abhes 
és Szeged között

Megható szerelmi történet Kűri 
Boriska szegedi leány esete. Kuti Bo 
riska ma már Sidi-beLAbbesben van, 
fiatal férjével együtt és legboldo­
gabb nő az egész környéken.

Kuti Boriska esete olyan, mint 
egy könnyes regény. A fiatal leány 
évek óta Szegeden élt Özvegy édes­
anyjával, meglehetősen szegényes kö 
rümények közöt. Az. ' déesanyjának 
szerény havi kegydija volt, ebből tea 
gödiek ketten. Valóban tengőd és volt 
az életük, mert bizony sokszor meg­
történt, hogy alig akadt ennivaló a 
ház körül. De a két nő szerényen, tü­
relmesen viselte sorsát. A leány meg 
kísérelte, hogy elhelyezkedést talál­
jon valahol, de ez nem sikerült. He­
lyenként , alkalmi munkával kere­
sett néhány pengőt, de ez vajmi ke­
vés volt.

Az elmúlt télen igen nehéz napok 
szakadtak a két nőre. A kegydij ke­
vesebb lett, a leány nem dolgozott. 
Nem is csoda, hogy a leány ilyen kö­
rülmények között, feldúlt idegzettel 
öngyilkosságra gondolt. Egy napon 
mérget ivott. De oly szegények vol­
tak, hogy megfelelő adag méregre 
sem telt és így életbenmiaradt...

Volt egy barátnője, annak köszön­
hette azután élete jobbvafordulását. 
Ez a baránője Sidi-bel-Abbesben élt 
k< l esztendő óta. Családjával együtt 
költözött oda és ott férjhez is ment. 
Ettől a leánytól kapott a legnagyobb 
kétségbeesés idején levelet. Az irta 
a barátnő, hogy van neki ott egv 
igen kedves, törekvő ismerőse, aki­

nek kereskedelmi vállalata van és aki 
nősülni akar...

Kuli Boriska a levelet félredobta. 
Az ő helyzetében erre gondolni 
lehetett, vélte. De édesanyja ösztön­
zésére mégis válaszolt. A levélre 
a fiatal ember felelt. Kedvesen irt. 
Azt irta, hogy családot akar alapíta 
ni. De ott kevés magyar leány, nun* 
pedig ő csak magvar leányt akar fa 
leségül venni. Egy út levél követte a 
másutt, ve gül is .i fiú bejelentette, 
hogy Szegedre utazik. A nyár elején 
erkezett. A tiatiVo-; szenm’yesen is 
megismertek egei ást es mondanunk 
sem kell, b
mást. A Sidi-bel-Abbes i 
ember mint vök m > / utazott el Sze­
gedről .. .

Az elmúlt hetekben utánuk utaz­
tak Kuti ék is. Az esküvőt ott tar­
tották meg, amelyre hivatalos volt az 
egész magyar kolónia,
snaiíi'igiiiEiiiaümiieiieiiieiiieiüaiiiEiiiEiiieijiiB
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évtizedek óta az úri magyar társaság kedvelt és keresett tartózkodási helye. 
Legtökéletesebb komfort — A legmodernebb orvosi berendezkedések. 

Magyar orvosok. Világhírű konyha — Az összes diéták. 
Szórakozások. Tánc. Hangverseny. Bridge.

Mindenféle felvilágosítással készséggel a budapesti központi iroda, Buda­
pest, \ Ili., Kisfaludy u. 5. Tel. 459-86. ahol pengőbefizetések teljesíthetők
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TOLLHEGYEN
menuhimnak igaza van

Hozzá vagyunk szokva, hogy ami­
kor egy repülőgép leszáll a repülő­
téren, egy elegáns, szőkefürtü, nad- 
ragos hölgy ugrik ki belőle, aki vi­
lághírt akar szerezni azzal, hogy a 
repülés időtartamát néhány órával 
megrövidítse s Így a világhír mámo­
rába úszva, élvezze azt a kivételes) 
boldogságot. Igazságtalanok lennénk, 
ha csupán a nőket itélnők el ezért 
a kockázatos bravuroskodásért, de 
úgy vagyunk vele, hogy a férfiak ré­
széről szeretnénk látni az emberi erő- 
és ügyességben való eme virtusko­
dást. Nem tehetünk róla, de nekünk 
mindig kellemesebb látvány, ha a 
nőt a gyermekszobában, esetleg főző­
kan álla i a kezében látjuk, mint a 
Ián mellett,

vo­
rn ég akkor r;, ha kü­

lönben tisztelettel hajiunk meg1 a ki­
váltság előtt, ha történetesen nőnek 
született.

Ez még csak hagyján, de amikor 
napokig tartó táncversenyről ad hirt 
az uyu;g, vagy amikor szimcnthali te­
hénként^ vezetik fel a szépségki rály- 
nöi babérokra pályázó misseket, vagy 
amikor bokaversenyről olvasunk, el­
megy a kedvünk dicsőségnek tarta­
ni a dicsőséget.

Úgy tudtuk eddig, hogy igazi di­
csőséget az arat, aki eszével, erejével 
olyat müvei, mely az ember életét, 
boldogulását előre segíti.

De az, hogy valaki a bokája, szép­
ségével, a legszebb szemöldökkel, a 
legcsinosabb iürdőtrikóva! legyen a 
világ első misse, csakugyan lerontja 
a női ideálban megkívánt mértéket.

M. Menihin valószínűleg kórház­
ban lakott s valószínűleg egy olyan 
hölgy szomszédságában, akinek tör­
ténetesen zongorája is volt, sőt, mint 
egy tőrölmetszett fülemüle gyönyör­
ködött reggeltől e.-tig és estétől reg­
gelig angyali hangjának csodás zen­
gésében, mellyel halálra kínozta szom 
szédját a jó M. Menuhint.

Valószínű, hogy ez a zaklatott 
életű ur a poklok kárhozatában érez­
te már magát, mikor kereken kije­
lentette, hogy leányát nem engedi a 
pályára, csodás tehetsége dacára 
sem: mondván, hogy egy leánynak 
nincs szüksége arra, hogy a világot 
járja, hirt, nevet, dicsőséget szerez­
zen, mert minden megrontja az éle­
tét. Legyen csak jó gazdasszony és 
családot alapítson.

Ha az előbb említett versenyre gon 
dokink, csakugyan igazat adunk a 
jeles M. Menuhinnak. A nő eredeti, 
— sőt isteni hivatása csakugyan nem 
az, hogy ilyen kétes értékű dicsőség 
után futkosson, ellenben az igazi női 
hivatásból annyit se tudjon, hogyan 
kell megkavarni a rántást. M. Me­
rt uh in tehát jeles ember, bölcs em­
ber és nagy filozófus.

De az elmélet mégis sántít egy 
kicsit. Isten a tehetséget nem a fér­
finak, nem a nőnek, hanem az em­
bernek osztogatta, nemre való tekin­
tet nélkül. Mi pedig meghajtunk a 
tehetség előtt, akár férfi, akár nő. 
Nők is visznek véghez világraszóló 
tetteket, nők is alkotnak nagyot és 
hatalmasat s az emberiség nem is 
fukarkodott soha az elismerésben.

Csak a mértékben nem egyezünk 
meg a mai világ felfogásával.

Curie asszonyhoz soha nem tud-
- még ha 
a k i a vo-

juk felemelni a/t a not 
egyetlen is a világon 
Ián mellett éri el a legnagyobb vi­
lágsikert, vagy aki divatos 
közönsége előtt szépségével vagy ará­
nyos bokájával nyeri meg a non p! 
uitra csillagrendjét.

Mi csak megmaradunk M. Menuhin 
mellett s az igazi nagyasszonyokat,

fii dók
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véts égéséi és megpróbálja, 
részt kérhet a hagyatékból.»

Ez a (nézet nem volt nagyon maga 
-O, magának Andrássynak a cikk 

is ezt sejtette és ezzel vitázott

hátha

álló

□□
Legszenzációsabb szenzációja a 

lapoknak az a mosolyt keltő cá­
ri manifesztum, amelynek igy hang­
zik a megszóllitása;

Kedves zsidó alattvalóim !,->
A manifesztum valósággal könyör 

gő hangon szól és a városházán az­
zal tréfáltak, hogy «most érdemes vol- 

Oroszországba lemenni zsidónak», 
mert az egyik szellemeskedő szerint 
ott tejbe és vajba fiirösztenék most. 
Erre azonban ott volt a másik, job­
ban helytálló szellemesség: igy akar­
ják kimuzsikálni az orosz zsidókból 
a pénzt.

mai

na

□□
- Délben érkezett távirat szerint a 
pápa meghalt.

Este érkezett távirat szerint Japán 
ultimátumot intézett a németekhez, 
hogy ürítsék ki Kiau-csaut.

□□
Megvolt a katonanap, a többőnk 

által kifogásolt lepényevéssel és 
gyéb haszontalankodással. Nagvon 
mérsékelt volt a «iker. Még kisebb, 
(mint gondoltuk mi, akik elleneztük. 
Este lámpionos körmenet volt, amely 
ben sok siheder vett részt és ame­
lyet sokan néztek végig. Persze a 
háborút éltették, ami nagyon ve­
gyes hatással volt... Nagyon sok 
bevonult feleségét és családtagját 
láttam, aki zokogva hallgatta az él­
jenzést ...

e-

1914. \UGLSZTIS 21.
Az A Nap - mai számának első ol­

dalán a két középső hasábon fekete 
szedéssel, nagy betűs címmel áll a

Általában sok dicséretet nyer Au­
guszta főhercegasszony. Szereplése 
ott a sebesültek körül nag'yon rokon­
szenves és buzdító példa.

□□
Délután négy órakor érkezett táv­

iratok jelentik :
Obrenovácot elfoglalták azok a 

csapataink, amelyek Progarnál átkel­
tek a Száván.

Zaloscenál a németek megverték az 
oroszokat.

Odesszában fellázadt a feketeten­
geri orosz flotta és Odessza lángok­
ban áll.

A francia flotta megjelent az Ad­
rián és megütközött a mi flottánkkal, 
a Zenta nevű cirkáló elsüllyedt.

:::
Ma érkezett kereskedelmi miniszteri 

rendelet szerint, amelyet holnap tesz­
nek közé a lapok, a munkaszünetet 
általában fölfüggesztették.
1911. AUGUSZTUS 20.

A Magyar Hírlap. Andrássv Gyu­
lától közöl vezércikket ez alatt a cim 
alatt: -Olaszország». A nagyszabású 
cikk részletesen foglalkozik 'Olaszor­
szág helyzetével és kifejti, hogy Olasz 
országnak minden érdeke azt paran­
csolja, hogy velünk jöjjön. Az érde­
kes cikk azzal végződik, hogy «aki ve­
szély nélkül akar nyerni, könnyen ke­
rül abba a helyzetbe, hogy nincsen 
mit választania a lehetőségek közt.» 
Hát erről a cikkről sokat beszéltünk 
és az az érdekes, hogy Burián, Lajos­
sal jutottunk azzal egy álláspontra, 
hogy az olaszok nem jöhetnek 
lünk, mert Olaszországot fenyegeti az 
angol is, a francia is a tenger felől, 
hiszen a messzehordó ágyukkal 
geteg kárt lehet tenni az olasz part 
vidéken, de «Olaszország lesipuskás 
is, nagyon jól tudja, hogy a monar 
kiút halálra Ítélték a muszka és sző

ve­

reti

k
•#»

A Hajnal már itt volt és megsímogatta homlokom, 
de Nap-csókját még nem zuhintotta rám; 
megjött, meglátott, aztán tova illant, 
utána csak csúf éj maradt a gondokon; 
aludj, aludj még, Csipkerózsikám !

Álmodjál szépet, álmodd a boldogok nagy álmát, 
angyal-manók vagy tündérek zúgják trombitán 
az altatót, az álmosokat szunnyasztót: 
boldog, aki álmot láthat víg virradatra.
Aludj, aludj még, Csipkerózsikám!

Ne lásd, hogy kint a mesehősök mind elhulltak, 
hogy vér van és könny és Halál ül itt orgián!
Te békét lássál, amely szíveket hímez 
jóság-szirommal aranyszínűre s megvarázsol; 
aludj, aludj még Csipkerózsikám!

Gsak addig álmodj, amíg eljön egy hős Királyfi, 
aki c.socadolgoí mívelt túl az Óperencíán ; 
a kis herceg most tanulja a kardfogást, 
már is levágta sok baromnak lángtüzes fejét; 
aludj, aludj még Csipkerózsikám!

A Hajnal majd egyszer előre küldi sugár-követét, 
érzem: Nap-csókját szép bőséggel zuhintja rám; 
a kis herceget királlyá keni Nap-isten Őfelsége, 
hogy homlokodra csókolja a boldog ébredést.
(Most vér van és könny és Halál ül itt orgián. ..) 
Aludj, aludj még, Csipkerózsikám!

BALOGH JÓZSEF
<X>íXXXKXXX30<X)C>OOOÍXX)OOOOOOOOOOOC DOOOOOOOOOOOOOOOCXXXXXXXXXXXXX

Aludj még, Csipkerózsikám! német császár egy beszéde, amelyet 
a harctérre induló csapatok előtt mon­
dott. Ennek a beszédnek az a lényege, 
ami a róla szóló tudósításnak is a 
elme: - Majd én diktálom a békét...»

Néhányan fölvillanyozódnak a be­
széd olvasásán, mások ellenben na­
gyon is clkomolyodnak ... Egyben 
mindannyian együtt érzünk: azt sze- 
retnők, ha nem tartana- sokáig 
állapot, ha már benne vagyunk is 
a bajban, legalább mire az eszten­
dőnek vége lesz, a béketárgyalások 
is meginduljanak.

A hangulat bizakodó és mindenki 
hisz a győzelemben és azt gondoljuk, 
hogy pár heten belül megkezdődnek 
a döntő csaták és akkor vége lesz a 
háborúnak...

Néhány asszony hallja a beszélge­
tésünket cs az egyik azt mondja rá:

— Úgy adja a nagyon jó Úristen... 
nekem is oda van az uram, fiam, há­
rom testvérem és két vöm...

Én elgondolkozom rajta, milyen 
imádságok ostromolhatják most az 
Úristent az ilyen asszonyok rcszé-

ez az

ről.
□□

Hírek: Németország visszautasítja 
a japán ultimátumot, 
nevű német cirkálót megvették a tö­
rökök és az védi Konstantinápolyt. 
- Az albánok megtámadják Szerbiát. 
—- A Dnyeszter bal partján körülbelül 
50 kilométer mélyen bent vagyunk! 
Oroszországban. A cár Károly ro­
lnin király beavatkozását kéri." 
Skomorcha piacterén 28 kémet akasz-; 
tatott föl a hadvezetőség elrémitésül. 
Párizsban nincs kenyér és a csőcse­
lék lázadozik.

Csak a kémekről beszélünk hosz- 
szasabban és a párizsi hirről megál­
lapítjuk, hogy «maszlag». Hogy sok 
a kém Galíciában, Bukovinában és 
az orosz földön, azt egész természe­
tesnek tartjuk és nem csudálkozunk 

sem, ha a monarkia kémjeinek 
akasztására meg az oroszok állíttat­
nak 28 akasztófát.

A Go ebe i,i

azon

□ □
Az esti táviratok azt közük, hogy 

Radzivilov és Ok na mellett győztünk, 
nem igaz, hogy Bródyt fölégették az 
oroszok s hogy Törökország elutasí­
totta azt a követelést, hogy a Darda- 
nellákat megnyissa.

(S-ó)

Ne hagyja

idegeit feiőrleni a rossz üzlet­
menet miatt. Ezen csak a 
hirdetés segít! Hirdessen a

SZENTESI
HÍRLAPBAN

A jelenlegi alacsony árak mel­
leit megvehető a külső ecseri 
dűlőben levő 142 hold területű 
gazdaság tanyával és írellcképü- 
letekkcl.

Szívességből felvilágosítást ad 
a Szentesi Takarékpénztár és a 
Kunszentmártoni Takarékpénztár
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EGY SZENTESI ÚJSÁGÍRÓ 
NAPLÓJA A VILÁGHÁBORÚBÓL

1914. AUGUSZTUS 19.
Minden reggeli lap az első olda­

lon hozza a tudósítást Lüttich bevé­
telérők Ez már a harmadik beszámo­
ló. Második olyan, amelyet Stein fő- 
hadszállásmester irt alá. 
meg kell állapítanom, hogy 
sem érdekel. Unalmas már. Meg is 
jegyzi egyik élesnyelvü haditudós:

— Nagyon megszorulhattak a né­
metek is, ha még mindig Lüttichről 
regélnek.
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— Mert van miről, kel a németek 
védelmére egy másik hang. Látjátok, 
szépen beösmerik a kudarcot is, ami 
Strassburg körül érte őket.

Nem igen akarjuk ezt a beösmérést 
megtalálni. De aztán ráakadunk, a 
legutolsó német hírek közt van, hogy 
Dononnál visszaverték a strassbur- 
igj különítmény egy előretörését. Az 
tán fitymálva térünk napirendre fö­
lötte, hogy jelentéktelen dolog lehe­
tett és azért vallják be, hogy ne hi­
tetlenkedjenek a szakadatlan győze­
lem felől.

Aztán arról folyik szó, hogy a né­
metek híradása szerint nincsen ágyú 
a belga várakban. Ezen csudálkozunk 
s azután fontoskodva jegyzi meg va­
laki, hogy a belgák csakugyan nem 
készülhettek a német megrohanásra.» 
De ezen is mindjárt napirendre té­
rünk. i

W; " ‘
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□□
Magunk dolgában két uj hir van: 

az egyik, hogy Bródy mellett a hu­
szárok megugratták a kozákokat s 
hagy Debrecenben több mint 200 
hadifogoly szerb és orosz van már... 
Azt a bródy-i ütközetet csak előőrsi 
csatának mondjuk, a hadifoglyok szá­
mát pedig nagyon keveseljük ...

— Épen most mondtuk, hogy csak 
előőrsi csatározás volt az ott Bródy 
-mellett, miért akartok 
révei hadifoglyot? —

•f

egyszerre cz- 
szól egy kér­

dés, de erre az a válasz, hogy Sábáé­
nál nem előőrsi csatározás volt 
következő pillanatban már kész a hi­
tetlenkedő szentencia: nem is volt az 
valami nagy dolog ...

Mert most meg az a kifogás, miért 
nem adnak ki részletes jelentést. Meg 
aztán minek az a sok haditudósító' 
ha nem szabad neki Írni.. Nem. jó 
elienvetni semmit az ideges kíváncsi­
ságnak, mert a következő pillanatban 
kész a

s aV - >
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gorombaság.
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Könnyén térünk napirendre a ki­
rályi parancson, amely elrendeli hogy 
a honvédséget és a népfölkelőket 
az ország határain túl alkalmazzák. 
Csak ott akadunk meg, hogy a dá­
tum augusztus 3. és csak augusztus 
19-én hozzák nyilvánosságra.

Hát elfeledkeztek róla és 
antedatálták, állapítja meg a közvé­
lemény.

A-
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Beteg a pápa, jelenti a hir: any- 
nyira a szivére vette a háborút, hogy 
leesett a lábáról.

Részvéttel vesszük a hirt,, elhisz- 
szuk X. Fiúsról, hogy visszatartaná 
a fegyvereket...
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A köznépet legjobban azok a hírek 

érdeklik, amelyek a sebesültekre vo­
natkoznak. Nem egy asszony köny- 
nyezve beszéli a másiknak az olvas­
mányát és akkor azután két pár szem 
lesz könnyes. Minket inkább azok a 
beszédek érdekelnek, amiket a sebe­
sültek szájába adnak, de aztán hoz­
zátehetjük, nagyon sok beszédet Há­
ry János ízűnek tartunk... és né­
hányat pedig lázas állapotban való 
önkívületi beszédnek.
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V. Ferdinánd sajtópöre 
Petőfi ellen

hogy erre vonatkozólag az új magyar 
sajtótörvény szerint az eljárást meg­
indítsa.

Becs, 1818. május 5.

Daeuvillebe ezt egyelőre nem lehet 
tudni.

XXX30tXX30íX%3m6X3mtXXXXXXXXXX3n
Ferdinánd s. k.

Nagyot fordult a világ! A véresvé­
gű Martinovies-pört akkor ismertet­
hették csak először (Jókai Mór: Élet­
képek), a lefejezett vértanúk szörnyű 
árnya, még kísértett. Petőfi versé­
ben Munkácsot és az akaszt áfát erolí 
ti, mint amit az izgató versért bunte 
tésül kaphat, — de V. Ferdinánd 
csak sajtóper megindítását kívánta.

A Sajtóperből azonban nem lett 
semmi. A nádor áttette az iratokat 
az igazságügyminiszterhez! és a kö­
vetkezőket irta Deák Ferencnek:

Kedves Miniszter Ur! Petőfi Sán­
dornak idemellékelt költménye, „A 
királyokhoz“, legfelsőbb kézirat mel­
lett, az ■emiatt a legújabb sajtótör­
vény szerint leendő eljárás okáért 
küldetvén le, — ugyanezt, a mondott 
kézirat másolatával e részbeni szük­
séges intézkedés végett tettem át Mi 
niszter Ürnak,

Budán Pünkösd hó 8-án 1848.
István nádor s. k. helytartó.

Az események lázas ütemben to­
vább robogtak. A pör nem indult 
meg. az átirat a levéltárba jutott. Az 
"2v nyilvánosságra nem került. A 
költő re-m tudta meg. hogy a király 
nőit akart indítani verséért.

MINDENFÉLE

NYOMTATVÁNYT
ÍZLÉSES kivitelben 
JUTÁNYOS ÁRON A

«A királyokhoz“ című verse és az ellenségei —
és költő sajtópöre, amely nem került esküdtszék elé
Petőfi Sándor énekli március 15- 

ére írott versében: 
vezérsége. S díjazva van az élet, Na­
poleon dicsősége, Te veled sem 
lek!“ Valóban vezére volt e napnak, 
amelyet a francia forradalom eszméi­
vel átfűti,!. :kű költő lelkesen, fá­
radhatatlan a; készített elő és később 
is a köztársasági és forradalmi szel­
lemet igyekezett érvényre juttatni.
Bár belépett a helyi szolgálatot vég­
ző nemzetőrség kötelékébe, a politi­
kai életben is ténylegesen résztvett.
Mozgékony tagja volt a Madarász 
József és László vezetése alatt műkő 
dő Egyenlőség! Társulatnak, a pesti 
forradalom „jakobinus klubijának 
és mozgató elemének.

Király

akasztófára, hanem —sajtó pör indí­
tását kérte. Király és költő sajtópe­
re! Ritka és különös helyzet, jellem­
ző az akkori időre, 1848-ra. Még e 
kor és Petőfi irodalmával foglalko­
zók közül is kevesen tudnak erről a 
sajtóperről, amely a közönség széles 
rétegei számára még mindig ismeret 
len.

SZENTESI HÍRLAP„Egy ilyen nap

NYOMDÁJÁBAN
RENDELHET

csere

V. Ferdinánd akkor már szentesí­
tette a törvényeket és az új sajtótör­
vényre hivatkozva, kérte magyaror- 
szág helytartójától, István nádortól, 
a pör megindítását. A király német­
nyelvű leirata, amely az Országos 
Levéltárban húzódik meg, magyarul 
így hangzik:

.— Kedves unokaöcsém. Főherceg 
Nádor! Idecsatolva 'átküldői: kedves 
segednek egv Petőfi Sándortól szer­
zett ..A királyokhoz“ című költe­
ményt, mely a fönnálló alkotmány 
fél forgatására és a királyi tekintély 
megsemmisítésére irányul, a végből, 
»i»ii!e!iiBiiieiiiemwi*iiwiiieii!eiiW!iwiie'i«!"»mei»!i'W!!'iiii«imiiiBmeinimeira!iie'i'W!i*inenw

? TELEFONSZÁM
í# OS, Szerkesztőség — N y omda53, ?'
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Őrangyal vigyázott

aA márciusi nap vezérsége hirt, el­
ismerést szerzett neki, a hirtelen li­
berálissá átvedlett „Honderű“, mely 
korábban üldözte Petőfit, közölte a 
Nemzeti Dalt s megírta, hogy „Pető­
fi alább közölt nemzeti dala hétszer 
szavaltatott el a színpadról.“ Zerffi 
és Nádaskay Lajos, akik — akárcsak 
Greguss Ágost, — rövidlátón ostoroz 
Iák, támadták a költészetét, most hí­
zelgőivé, koszorúséivá let'rk. A lelke 
sedésben fogant népszerűsége, amit 
a nap vés-'" :''»crt kapott, csakhamar 
elmúlt é : esi nagyrészt egyik leghire 
sebb forradalmi versének köszönhet­
te. 1848 áprilisé! m verset irt „A ki 
rályokhoz“ címmel, ezt röplapra ki­
nyomat fa és ív terjesztette. A röp­
lap két oldalára nyomták a verset. 
Az első oldalon a cím és az első há­
rom strófa, a második oldalon a két 
végső versszak látható, Petőfi Slátn- 
dor aláírással. Vonal alatt az áll:

Ára 2 pengő kr. A szerző engedel- 
me nélküli után miat szigorúan ti! 
tátik. Nyomatott L 1 lerer és Hecke- 
nastnál.
„Azt adok, ami' vajmi ritkán kaptok 
Ti királyok, nyílt, őszinte szót; 
Ahogy tetszik, köszönjétek meg, vagy 
Büntessétek a felszólalót.
Áll még Munkács, áll az akasztófa, 
De szivemben félelem nem áll... 
Bármit mond a nemtelen hízelgés. 
Nincsen többé szeretett király!"

A vers nemcsak a szomszédos vár­
megyékbe, hanem, messzebbre is él ju 
tott, sőt országszerte elterjedt, — 
ezt bizonyítják a nyomán támadt, el­
lenséges visszhangok. Valami vidéki 
royabsta érzelmű iicwé'l a Debre- 
cen-Nagyváradi Értcsitőben «zavar- 
halász, éretlen, nemtelen» és egyéb 
gyalázkodó szavaktól hemzsegő ver- 
sezetet adott ki, amely közkedvelten 
elterjedt.

Egy jezsuita páter Nagybányán ki 
prédikálta Petőfit e verséért és for­
radalmi szerepléséért. Kassán Mer­
ze r Károly nyomdájában megjelent 
egv ellenvers, ,,F . ... király Petőfi 
Sándorhoz.“ címmel. Mindaddig nem ■ 
indult eljárás az országszerte ismert 
versért, amíg az erdélyi kancellária 
följelentés kíséretében el nem küldte 
a vemet — egyenesen a királyhoz.

y. Ferdinánd. akihez Petőfi 1884. 
ben verset ;rt Jó öreg kirá,vom“-nak 

Meirt-mnél te mindent. \

í

az ikrekre
Párisi jelentés szerint a lagnyi vas­

útállomáson, ahol tavaly karácsony­
kor Franciaország legborzasztóbb és 
legvéresebb vasutikatasztrófája ját­
szódott le, a napokban ismét idegiz­
gató esemény történt, amely azonban 
csodálatos módon nem járt komo­
lyabb következményekkel. A lagnyi 
vasútvonal mentén tologatta egy fi­
atal cselédleány a lagnyi állomásfő­
nöknek, Marginotnak, két hat hóna­
pos ikerleányát egy gyermekkocsi­
ban. A leány közben ismerőssel ta­
lálkozott és nem vette észre, hogy 
miközben ö beszélget, a lejtős utón 
a kocsi a sorompó alatt, átgűrulva rá­
ment a sínekre és ott állott meg. — 
Késő lett volna már arra is, hogy 
valaki odaszaladjon és elhúzza a sí­
nek közül a kocsit, mert ebben a 
pillanatban már odjaért a paris— 
strasburgi expressvonat és a gyer­
mekkocsi eltűnt a mozdony gőzfel­
hőjében. Az eset szemtanúi telefo­
non értesítették a gyermekek apját, 
aki maga állította meg1 a, robogó vo­
natot.

A legborzalmasabb látványra volt 
mindenki elkészülve. Nagy volt azon­
ban az örömük, amikor látták, hogy 
a gyermekkocsi beszorult a mozdony 
kiálló két lámpája közé és, bár a fém 
váza egy kissé összenyomódott, az 
ikreknek semmi bajuk nem történt.

Az apa a kiállóit idegizgalmak kö­
vetkeztében eszméletlenül es'ett ösz- 
sze.

Rablónak nézték és letartóztatták 
a peches szerelmest

Furcsa kaland játszódott le Párizs­
ban az Avenue de Saint-Quen-en. A 
rendőrség autója állt meg a 4-es’ szá­
mú ház előtt. Az éjszakai járókelők 
összecsődültek és mindenki várta, 
mikor vezetik ki a kapun a betörőt, 
akit a házban tetten értek. Az tör­
tént ugyanis, hogy a ház egyik la­
kója telefonon alnrmirozta a legkö­
zelebbi rendőrőrszobát és segítséget 
kért ía rtabló ellen, akit a lakásában 
tetten ért.

Néhány perc múlva azután, hogy 
a rendőrség autója megérkezett a 
es számú ház elé, egy fiatalembert 
hoztak ki. A tömeg öklét rázta a 
fiatalember felé és meg akarta verni. 
A rendőrök védelmezték meg a fi­
atalembert a tömeg dühe elöl.

Bevitték a rendőrségre az Avenne 
de Saint-Quen 4-es számú ház rabló­
ját. A «rabló» zavartan mondta cl, 
hogy ő nem akart rabolni, hanem e- 
gészen más okból tartózkodott éjsza­
ka "gy idegen házban.

A fiatalember eleinte nem volt haj­
landó arra, hogy megmondja, 
járatban volt a házban, mégis, ami­
kor látta, hogy máskép nem szaba­
dul, bevallotta:

A barátnőm lakik a házban, akit 
félév óta szeretek. Sokat szenvedtünk 
mind a ketten amiatt, mert kedvesem 
nck van egy haragos és kellemetlen 
férje. Nagyon örültünk,, amikor a 
férj két nappal ezelőtt Deauvillebe 
utazott nyaralni. Úgy volt, hogy a, 

egy
A kedvemért maradt volna egy hé­
tig az jajsszony és májr a tegnapi éj­
szakát is nála töltöttem. Meghívott 
ma éjszakára is, de nagy baj1 történt. 
Éjféltájt valaki csöngetett, mind a 
ketten felrC/zentünk. Nem tévedtünk, 
csakugyan a férj jött haza- Én úgy, 
ahogy voltam, a konyhaajtón kiro­
hantam a folyosóra, mialatt kedve­
sem beengedte a férjét. A nagy ije­
delmemben szaladgáltam a folyosón 
és kerestem valami helyet, ahol ru­
háimat magamra ölthessem, egy nyi­
tott ajtót találtam és benyitottam. Az 
előszobában gyorsan magamra kap­
kodtam a ruháimat, mikor szerencsét­

lenségemre nyílt az ajtó és hazajött 
a lakó. Nyakoncsipett, revolvert fo­
gott rám, azt hitte, hogy rabló va­
gyok. Egyik kezével a revolvert fog­
ta, a másikban a telefonkagylót és 
a rendőrséget alnrmirozta.

Éjszaka a rendőrségen türelmesen 
végighallgatták a fiatalember vallo­
mását, dr< mégsem bocsátották el, 
mert a rendőrségi szabályok azt ír­
ják elő, hogy a gyanúsított vallomá­
sát ellenőriztetni kell. Az igazi bot­
rány tulajdonképen akkor támadt, 
amikor korán reggel két 
megjelent a lakásban,, ahol éjszaka 
a férj megzavarta a pásztorérat. A 
férj mit sem vett észre a fiatalember 
meneküléséből. Az asszony annyira 
tudott uralkodni magán, hogv a 
férj még az izgalmat sem vette) észre 
arcán. Nagy kiabálásra, a férj is kijött 
a folyosóra és ő is azt hitte, hogy 
feleségének kedvese egy közönséges 
rabló, aki a szomszéd lakásban akart 
garázdálkodni.

A rendőrség emberei azonban kí­
méletlenek és nyomban kihallgatták 
úgy a férjet, mint a feleséget. A férj 
a detektív kérdésére gyanútlanul be­
vallotta, hogy csakugyan éjszaka tért 
vissza Dean viliiből, ahol unatkozott 
egyedül, visszajött a feleségéért, 
hogy együtt utazzanak ismét a. ten­
gerpartra.

-I- detektiv

mi

□□
Az asszony kihallgatása azonban 

nem folyt le ilyen simán:
- Hitvány rágalom, amit ez a 

fickó mond, - kiáltott az asszony 
kipirult arccal — de ekkor már a 
férj is értette, hogy miről van szó 
és a detektívek is tudták, hogy a 
fiatalember igazat mond, nem rabló, 
hanem szerencsétlenül járt

Nálunk
hét múlva utazik utána. dolgoztasson, jó munkát kapasszony

Olcsón!
KERÉKPÁROK, ALKATRÉSZEK 
JAVÍTÁSOK

Weinbergen Gábor Harucker u 9.
ELJEGYZÉSI ÉS HÁZASSÁGI 
ÉRTESÍTŐ

Szentesi Hírlap nyomdája.
■;i*u»a ét ami b.is,b i ami iriiBiifi

szerel­
mes.

A detektívek, mint akik jól végez­
ték dolgukat, távozi J< a házaspár la­
kásából. A fiatalembert szabadon bo­
csátották, de már előbb személyi a da 
fainak megvizsgálásakor kiderült, 
hogy a fiatalember német, akinek a 
párizsi tartózkodási ideje már le­
járt. így tehát mégis eljárás indult 
ellene és megbüntetik. Hogy a férj 
és a feleség csakugyan elutazik-e

nevezve:
magyar Iaváre: Gsakhogv titkos ön- 
Ppuv korlátokba zára“ —szelíd. rong- 
félemlíteP ember létére és az nkW'rt 
közhan<niHr Ízzé lev°crőjshen nem tői 
vethette elődei példáját. f,i<rnt
ta el Petőfit, nem is gondolt bárdra,

Nyomtatványokat és mindenném! 
nyomdai munkát a legtökéletesebb 
kivitelben, a legolcsóbban késxlt n 
szentesi Hírlap nyomdája, —

□□
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SZENTESI HÍRLAP Vasárnap, 1934. augusztus 19. Vasárnap

Krónikás felelő intézkedés és bizonyára lesz is 
sikere.

dalólja a „gombház, hej ... “ régi 
nótát, egyszeriben észreveszi 
kék az ég, virulnak a rózsák és szeg 
füvek, hogy vígan csiripel a veréb és 
szép az élet... Higyjen nekünk, ked­
ves tizenhétéves kis „boldogtalan.“

K. M. Tessék a gazdasági főfel­
ügyelőséghez forduln i.

PÉTER. A kérdezett esemény 
1896-ban történt.

F. G. Ebben az esetben nem igé­
nyelheti a haszonélvezetet.

GÉZA. Tessék azonnal beadni a 
kérvényt, hogy el ne késsen.

RÓZSASZÁLAK. Nem közölhető.
PUSZTULÁS. Igen örülünk, hogy 

annyira tetszik a regény. Köszönjük 
a szives üdvözlést. Ami azt illeti, 
hogy ki. írta, azt megtalálja a cím 
alatt, hiszen kinyomattuk.

ÓVATOSAN. Hiába az óvatosság. 
Amit egyszer úgy elrontottak, mint 
ahogyan Önök ezt az ügyet, ott már 
az óvatossággal sem lehet semmire 
se menni.

BORZA UTCA. Budapest VIII. 
Sándor utca 32.

SÁRGA VIOLÁK. A téma már 
gyón elcsépelt és rosszul is dolgozta 
föl. Ha nem tud különbet alkotni, —- 
akkor nem biztattuk, hoey nyomta­
tásban látja munkáit.

S. K. A városi számvevőségnél meg 
megmondják.
V'ÁXXXXXXVXXXXNXXXNXXXXXXXXXX*»

hogy
De van egy megjegyzésein most a 

vetőmag kérdés során: aki teheti, 
térjen vissza az ősi piros búzához] 
az idei tapasztalatok nagyon élénken 
figyelmeztetik gazdáinkat arra, hogy 
kár volt hűtlen lenni a régi, a hűsé­
ges, jó szentesi búzához ...

FJÜjegyzetekSS.

MMÉti* Nagyon nehezen határozom 
imát rá az 
tása nehe

paradoxon az, hogy Franciaország­
nak «kelljen» a független Ausztria és 
< ne kelljen» a megerősödött Magyar- 
ország, pedig a kettő elválaszthatat­
lan és még furcsább az, hogy/ 
rév, a visszautasító francia álláspont, 
minden képtelenség ellenére, Német­
ország felé szorítja még Ausztriát

maga­
ra. Nem a téma váloga 

. , meg a kezdést, mert
ami idetartozik, azt úgyis megírom 
és azon nincsen semmi fönakadásom, 
vajon miképen Írjam meg-, amit meg­
akarok irni. Az akaszkodik elébem 
most, hogy tele vagyok reminescen- 
ciakkal a múltból s valahogyan 
giyon a lelkem re hat ez a hirtelen 
tavasz után ránk telepedő őszelő, a- 
minek még egy hónap.múlva jönne 
el. csak az ideje s fölzavar minden 
fájó emléket s valami 
lankóliával nehezedik rám... Hogyis- 

.. onnan a húsz év előtti napok­
ból semmi se mosolyog, mert min­
den, ami vidám lehetett azokban a 
napokban, mind könnyessé 
zott át s az emlékekből idenéző ak­
kori jóreménység, törhetetlen hit, 
in es elszántság, lerongyolód va áll 
elébem a ma látásában.

Akkor ... nem is tudom igazán meg 
mondani hogy is volt.' Az a 
Szent István nap, vagy ahogyan mi 
szentesiek mondani szoktuk, István 
király napja tele volt fájdalommal és 
reménnyel. Tele volt könnyes asz- 
szonyszemmel és bizakodó " asszony- 
szívvel. Honfi gonddal és honfi el­
határozással ... és arra a napra jöt­
tek sorba a többi keserves napok, a 
keserves hírek és keserves könnyek, 
égő fájdalmak és döbbenetes ' " 
riadások, hogy a végén ideérjünk 
ehez a mához, amelynek az orcájára 
nem ir föl a múló nap mást csak 
gondot és tán, amelyen ott maradt 
az la' régi, húsz év előtti nagy elha­
tározás ... kővé dermedve...

m11 □□
Talán unalmas is leszek, ha minden- 

untalan előhozakodom vele, de nem 
tehetek róla, nagyon szükségesnek 
tartom, hogy a dolgot fölszincn tart­
sam. Nem mindenáron való beszél­
heti! éks ég ez, ha arról beszélek, 
hogy mozogni kell a szentesi 
megszervezésével, mert úgy látom, 
hogy a többi városok, azok, amelyek 
velünk egy időben akarnak «hetet» 
rendezni, már régen szorgoskodnak... 
sőt a sajtó reklám Tuladunárő! elér 
még. a «Szentesi Hírlap szerkesztő­
ségéig is ... Kérnek, segítsünk mi is 
propagandát csinálni.

Most például ez az esemény kész­
tetett megszólalásra.

-

- ■«*a nie-
:W

mis.

I
hétna- ími IIgaz, a politika a képtelenségek lo­

gikáján szokott fölépülni
A □□
A szentesi sajtó kikapott a szentesi1

Ipartestülettől. Azaz hát, a szentesi 
Ipartestület legutóbbi választmányi il­
lésén a szentesi sajtó tehére rótták 
föl, hogy a szentesi laktanyaépitésnél 
a szentesi ipar nem tudott száz szá­
zalékig érvényesülni, hanem, mint 
mondják, elenyészően csekély mun­
kához jut a nagy vállalatban. Hát én 
nem akarok kiáltani a szentesi sajtó 
védelmében. Ennek se célja, se ér­
telme, se oka. Támadni és szidni min­
dig sokkal könnyebb, mint tárgyila­
gosnak lenni s az adott esetben " 
fest sajtó legfölebb úgy kerül « 
rehányások homlokterébe, mint a- 
hogy Pilátus belekerült a Krédóba.

Maguknak a szentesi iparosok­
nak kell a legjobban tudni azt, hol 
v»lt a hiba, mi az eredendő bűn. 
Meggyőződésem szerint tudják is, ér­
zik is. Itt a sajtó nem: segíthetett és 

segíthet hasonló esetben so­
ha. A viszonyok más eljárást

ky-;;

í !;« 1:

szomorú me­

llL
; . '

«; - :

ne.

válto-
□□

Csöng rád tehát most már birto­
kon kívül megtámadható határozatá­
val mondta ki az elszakadást tőlünk. 
Nem kell a szentesi villany, önálló 
villanytelepet építenek. És pedig 
majd, hanem azonnal, rögtön, 
gosen, mindjárt. Igaz veszedelmesen 
közeledik a terminus, amikor meg­
szűnik a szentesi szerződés érvénye, 
tehát ha sötétben nem akarnak ma­
radni, akkor sietni kell.

En nem tudom, mi lesz ennek a 
birtokon kívül hozott határozatnak a 
sorsa, mert az a fölöttes hatóságok 
dolga, hogy engedik-e azt végrehaj­
tani, \agy vétót mondanak. Én csak 

elmélkedem, hogy a nyolcvan­
öt tagú képviselőtestület kisebbsége 
hozta a fontos határozatot, mert csak 
negyvenegyen szavaztak és a negy­
vennégy nem szavazó közül nagyon 
szép számmal ott voltak a nagycíha- 
tározásu közgyűlésen ...

Nekem ez esik furcsán, visszásán, 
szokatlanul...

nane-

wm
f

I . jr y
nem

• A , sür-a szén 
a szem-

• ■ «i NálMlllC
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vásároljon, jó árút kap

olcsón! ;» L.<\

TŰZIFA, SZÉN
diókoksz, sajtolt koksz legolcsóbban a 
Zsoldos telepen és Kenyérgyárban 
szerezhető be.

TÖRÖTT TOJÁS
az Élelmiszerkiviteli R. T. telepén. 

BAROMFI ÉS TOJÁS 
BEVÁSÁRLÓ TELEP

Élelmiszerkiviteli Rt.
KENYÉR

legjobb, legolcsóbb a Kenyérgyár 
kenyere.

DIÓ KOKSZRA, — SAJTOLT 
KOKSZRA,

különböző minőségű szenekre kedve­
ző fizetései feltételeikkel ajánlatot ad 
a Zsoldos R. T. kenyérgyári, 
Zsoldos-telepi irodája.

Z 0 L I) S É G F É L É KÉT, 
kelkáposzta, fejes káposzta, kalarábé, 
főző-tök. édes- és erős paprika, min­
den nap friss árút vásárolhat a Ke­
nyérgyárban.

vissza­ nőni

{■ "■ ;*v paran­
csoltak volna a szentesi iparosság­
nak, mint amit követett. Okultak, de 
sajnos, helyrehozhatatlanul későn. És 
amikor ezt én itt leirom, se könnye­
dén nem teszem, se gúnyolódni nem 
akarok, de együtt érzek az elkövetett 
hiba feletti szomorúságban a szente­
si iparossággal, amelynek én is, csak 
úgy, ahogyan a szentesi sajtó min­
den egyes munkása mindig odaadó 
és lelkes barátja voltam, vagyok és 
leszek...

Én is azt mondom, hogy nehéz 
pi rend re térni a dolgok fölött, de 
engedőimet, a szentesi sajtó Semmi 
szín alatt sem vállalhatja a bűnbak 
szerepét.

azon
»

fi

) rr.eg-
öröködve... s mintha csak egy dal­
lam ereje viaskodnék a jövendőért: 
itt cined, halnod kell...-■TÁV' 1□ □/V v ': :v' •

• •
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\ Azonban, ha visszanéz az ember 
és körültekint a mában, akkor he­
lyesen teszi, hogyha gondolkozik 
amit a múltból lát és meggondolja 
azt is, amit a jelen mutat. Mert 1914- 
ben csakúgy Ausztria és Magyaror­
szág körül viharzott egész Európa, 
ahogyan ma is ott van az európai 
kérdések homlokterében Ausztria és 
Magyarország dolga. Az, hogv m? 
Németország körül van a lettekepeni 
súlypont s hogy a német- francia vi­
szony a kulcsa mindennek, egyszeri 
ben osztrák kérdéssé alakul, amint 
az Anschluss dolga kiélesedik, amint 
Ausztria függetlensége és beolvadá­
sa szóba kerül. S ha egyszer az oszt 
rák függetlenség és minden, ami az­
zal együtt jár, szóba jön, akkor 
osztrák és a magyar kérdés elválaszt 
hatatlanná lett.

I Barázda.

I Felhívjuk igen tsz It ügyfeleink figyel- flj 
S P mét arra. hogy összeköttetéseink IS 
■ gi révén külföldi utazásokhoz mó- H 
b B dunkban áll rendelkezésre bocsa- MM 

i /“ni a megfelelő összegű valutát. Ilj 
® ügyfeleink kényelmére a vizű- |ffl| 

mot és a vasúti menetjegyet is pajti

______ SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR M
nmmtsviuamm ac-HEtBeanawiss tmasosiu-xamsaaSal

Szerkesztői üzenetek
T M. Úgy tudjuk, hogy jelenleg 

szabadságon van és csak szeptember­
ben jón haza.

A M NESZ TI A. Még nem jelent 
meg az a rendelet, amely a különféle 
illetékek kedvezményes fizetését biz 
tosítané.

F. SÁRI. Azt hisszük, hogy elké- 
sat vele. Megpróbálhatja, ha sikerül 
szí rencsi s leh ■>.

II. OTTÓ. BUDAPEST. LeHtelye 
" ha személyesen jön le és úg • 

érdeklődik. A dolog természeténél 
íogva. mi nem avatkozhatunk bele

LESZEK-E BOLDOG? kedve-, ki« 
U-m-, mi erre a kérdésre p»m tudunk 
felelni és ha mélyen meghat is szerel­
mének elmondása, azt gondoljuk — 
hogy legokosabban teszi, ha „ágv- 
n< lére hallgat é inkább i ■■ <i 
« háztartásnál, mint szerelmes levő­
iket ir egy fiatal úrnak, aki még 

al: véletlenül se válaszol egyetlen 
.--m, biztosítjuk róla, hogv mi~ 

’ső jó levest és paprikás 
magác I a

- lieg és epekedés helyett vidáman

azi >n
rm»V ;;r

-1

na- H
?OÁ

vagy
■ ,A , □□

A búzavetőmag kérdése ide tolako 
dik a toliam alá. Mert a tiz vagon ve­
tőmag és az igényelt ötvenhat vá­
gom közót: rettenő esen nagy a dif­
ferencia. Szinte hozzá sem lehet szó­
lam.

I 9
megszerezzük.«V

Kf- n

!■•' '!

OLCSÓ, ÍZLÉSES 
NYOMTATVÁNY 
MEGHÍVÓK

c" áX
w A kérdést én abból a szempontból 

nezem, hogy a valóságos és képzelt 
szükséglet mekkora. Mert én az öt­
venhat

J
3

Szentesi Hírlap nyomdája.
oooooooocxxrooooooooooooooooooe 
Két szamár megkergetett 

három oroszlánt
Ha bitéit lehet adni egy johannes- 

/’urgi ujsag híradásának, akkor olyas 
valami történt, amire még a mese- 
"Áh ni'-‘rtek gondolni: két szá­
már megtulamított 'három oroszlánt. 
A történelmi esemény délnyugat* 
Alrikaban, Outjo község közelében 

veF;)e. Egy odavaló gazdálkodó 
I el. számár által vont kordén ügetett 
az országúton, amikor az egyik for­
dulóban három oroszlán ugrott elő- 
A halálra rémült ember, akinél nem 
volt semmi fegyver, már a legrosz- 

ke: ziilt, amikor a két szamár 
m ull váglutassal megindult az oros" 
btnok felé. A vadon királyait annyi­
ra meglepte a támadás s nem utolsó 

ékt. «II dübörgése, 
hog\- meltoságteljes undorra] elolda 
1 ogtak az óvsz ágú tról.

,

az. vagon szükségletben épen 
úgy kételkedem, amint kevésnek ta­
lálom a tiz vagont. Valahol a kettő 
között van a valóságos szükséglet, 
önért valósáig az4 hogv igen jelen­
téként- részén határnak,' olyan ki­
esi volt ia! termés, hogy vagy enni­
való nincs, vagy vetni való nincs.

Ezzel természetesen nincsen a do­
log rendben. Nincs, mert vetőmag 
kell és mert a kilátásba helyezett 
gély nem elegendő, minden lehetőt 
el kel! követni és meg kell tenni 
ra, hogy a szüks ígl :tet biztosítsák... 
a föld nem maradhat üresen.

Bizonyára meg is történik a

A független Ausztria dolga elvá­
laszthatatlan Magyarország dolgától, 
mert a két állam gazdasági együttmű­
ködése döntő befolyással van a Duna- 
völgye jövő sorsára, mert az osztrák- 
kérdés és a magyar kérdés szegezi 
neki legerősebben a halálos kést an­
nak az esztelen, annak a lehetetlen 
politikának, amelyet Franciaország és 
a ki- antant követnek, amely kizárja 
a békét, a gazdasági boldogulást és 
a nyugalmat ezen a darab földön és 
az egész kontinensen. Valami furcsa
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fVít’
fx'"i
■ igjgisB -

V asárnap,

e r m ekeknek Aím ’P"mm ilief
:

S9 >CCOÖCC<
ÖRÖM, ÖNZÉS, RÉMÜLET, 

BOLDOGSÁG, 
TESTVÉRI SZERETET

tornácra, anya ezzel fogadta Bé-

— Hát Petit hol hagytad ?
Akkor clVibbent m'eg Béla.
— Hát níincs itthon? Nem jött 

jött haza?
: Anya halálsápadt lett a rémület-

Gyermekrejtvények
Most a következő rejtvényeket fejt­

sétek meg:

Az anya naplója
Irta: Te véli Mihály 

Elbeszélés
Mit volt mit tenni, kénytelenek vol­

tak belenyugodni. Tormási megma­
gyarázta fiának, hogy az a kerti-lak 
nem az övé, azt ne bántsa,, a többi­
vel szabadon rendelkezik; mert a 
tisztesség úgy parancsolja, hogy más­
nak a jogait ne sértsük.

Aladár megértette, de nem fért fe­
jébe a gondolat, hogy neki nem sza­
bad azt a< „ zobut csak egyszer Tsí 
megnéznie. Mit ér akkor az egész 
uradalom, a száz, meg száz hold 
szántóföld, az erdők egész sora, ha 
van egv hely, a pompás birtokon, 
ahova lépnie sem szabad. Nyugtalan- 
mogorva volt egész nap, alig bírtak 
vele. Jó még, hogy Frigyes megjön, 
estére, különben nem tudná, hogy 
mihez fogjon unalmában.

lát: sü
»íxxxxxxx— Igaz történet —-

HI.Van nagyobb öröm, mint a forró 
nyári napon a folyópart hüs ho­
mokjában várat építeni, hogy az- 
ütán vízbe ugorva pacskoljunk, lu­
bickoljunk napestig?

Bizony nincs. így gondolkozott Pé­
terbe, aki bátyjával járt ki fürdeni. 
A bis községben, ahol laktak, nem 
volt olyan komoly strand, de mivel 
homokos, puha volt a fövény, a viz 
meg a széleken sekély, kinevezték 
strandnak.

Egy kil 
vagy háts 
teszünk f< 
áll, tégyüi 
rolókért is 
óráig lass 
vetkező z, 
petrezselyt 
posztét, k 
fej vöröst 
borsot és 
seggel egx 
legalább 

Ekkor { 
r.ált marit; 
jásfehérjév 
radicsomm 
zel. Elihc; 
szűrt leves 
felforraljul 
vagy kis 
még egy 
Amidőn k 
tetejéről ni 
ruhán átsz 
tálaljuk.

Cs dtői.

I

— Hol hagytad, te szerencsétlen, 
azt a kisgyereket?

Béla ijedtében felelni sem tudott, 
de_ mint a -kilőtt ín>yil, rohant vissza 
a folyóhoz. Akkorára már erőssen sö­
tétedett.

Nem látott a folyón s-emmit, de lát­
ta a hiányzó csónak helyét. Az elég 
volt neki. Tudta, hol kell kleresni a 
kis fiút. Fel lármázta a révészt, a köz­
ben lerohant édesapjával csónakba 
ültek és a síötét folyón a kicsi kere­
sésére indultak.

Bélának vacogtak a fogai az izga­
lomtól.

li
(Beküldte: Horváth Pali)

II.
—tátid or 
—dám 
—ezső 
—éza 
—ntal 
—óbert 
—da 
—ábor 
—ttó

(Beküldte: Vas Etelka.)
A megfejtést kedden délután 4 

óráig adjátok be a szelvényen. A he­
lyes megfejtők között a szokásos ju­
talmakat osztjuk szét.

Múlt heti számunkabn közölt rejt­
vények helyes megfejtése:

I. Csere-here. II. Augusztus.
Helyesen megfejtették 165-en, — 

akik közül jutalmat kaptak:
Kő yvet: Ambrus Lajos, Balog 

Eszter. Kovács Péter, Szántó Imre, 
Vas Etelka.

Tündérvásárt: Bariba Antal, Csen 
des Sári. Horváth Lajos, László Má­
ria, Soós Imre.

■ Úgy élvezték a hüs hullámokat, 
mintha a legdrágább tengeri fürdőn 
lettek volna. Nem is volt baj, csak
öröm.

Egyszer aztán mégis megtörtént 
a baj. Béla és Peti barátaikkal ví­
gan lubickoltak, amikor Bélának 
eszébe jutott, hogy csónakázni kel­
lene.

— Jaj de jó, jaj de jó' lesz — uj­
jongott Péterke.

— Nem addig van az, — szólt 
Béla — te nem tudsz úszni, olyant 
nem veszünk m águnk közé.

— Csak nem hagytok itt ma­
gamra? — szólt a kicsi pityergősre 
álló szájjal.

— Nem ínáradsz itt, szépen ha­
zamész és megmondod anyának, 
hogy egy óra múlva én .is otthon 
leszek.

Béla feletet sem várt a kicsitől, 
beugrott barátaival a csónakba és ví­
gan eleveztek.

A kicsi leült a homokba és elpitve 
redett. Pufók arcocskáján lassan gör­
dültek le « könnyek. A keserűség 
könnyei.

f á: :
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— Édes Isten kém, csak most az 
egyszer segíts m(eg fohászkodott.

Soha, soha többé nem hagyom 
el a drága gyereket.

Apa látta Béla rémületét, mindjárt 
kitalálta, mi történhetett. — Nem szólt 
semmit, csak a ívizet figyelte, 
i Szerencsére csendes idő volt és 
így hamarosan ráakadtak a szép las­
san lefelé _ i.»szó csónakra, amely­
ben a sírástól félig elaléít Péterke 
feküdt.

IV.
Ha csendes alkonyon 

' A lágyan rezgő húrnak hangja kél. 
Merengve hallgatom 
S el-elgondolkozom:
Az érzéketlen húr miről beszél? 
Olyan az, mint a titkos sejtelem, 
Amely a szívben leél s enyészik el. 
Aladár alig várta már, mikor jön 

meg az ő barátja, akihez úgy hozzá­
szokott, hogy nem is tudott volna 
el lenni nélküle. Kiment eléje 
úthoz. Egy perc! > hangzott végre 
a vonatvezető ajkán s a vértesaljai 
állomáson egyetlen utas szállt le. 
Ábrándos tekintetű szőke fiit volt 
hóna alatt egy hegedűvel, jobb. 
kezében pár könyvet tartott. Ki­
mondhatatlan öröm sugárzott ki sze­
méből, hogy pajtikájával újra kezet 
foghatott.

— Hogy vagy? — kérdé Frigyes 
—■ mert ö volt az érkező — jól ér­
zed magad uj otthonodban ?

•— Pompás, nagyszerű,
Aladár, hát még ha ketten rendezke­
dünk el a kastélyban.

Felültek a hintóba, amely gyorsan 
tovaragadta a beszédbe elegyedett 
fiukat. Frigyes alig győzte hallgatni 
Aladárt, annyit beszelt össze-vissza 
a kastély szépségeiről. A hit Bodri 
már messziről csóválta farkát, a kö­
zeledőket meglátván s eförc-hátra va­
ló ugrándozásával adott kifejezést ö- 
röménck.
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f Pfi-. Béla boldogan kapta ölébe kis öcs- 
csét, aki a testvéri csókoktól boldo­
gan tért magához.

Ugy-e nem fogsz többé egyedül 
hagyni ? — szipogta.

Nem, nem drágám, soha töb-

a vas-
ÜD
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MI SZERETNÉK LENNI'?1

az.
A következő leveleket közlöm:
Kedves Szerkesztő Bácsi! Tanító 

nő szeretnék lenni. Igyekszem jói ta­
nulni és a jó Isten segítsévégel az le- 
szek. Azé; t szeretnék az lenni, mert 
magam akarom kenyeremet megke­
resni. Kezét csókolja: Pataky Andrá 
sovics Sári.

Kedve' Szerkesztőbácsi I Tanítónő 
szerelnék lenni. Azért, mert szüleim 
szegények és így a saját keresetem­
ből szeretném magam fentartani. Ke 
zeit csókolja: Beliczay Ilona.

Kedves Szerkesztőbácsi! Kérdésé­
re válaszolok, mi szeretnék; lenni és 
miért nem lehetek. Én rám. kát. pap 
szeretnék lenni. Már mióta iskolába 
járok és gondolkozom az élet felett, 
a legfőbb vágyam, hogy pap lehes­
sek. Nem hiúságból, hanem az Isten
irámiszeretetbő! és jó szüleim kíván Megérkezvén a kastélyba, körül 
^.gnooL fajdalom, nem eühetem el vezette Aladár társát az uj birtok-
le gf óbb almomat, habar a jo Isten bán. 
adott észbeli tehetséget, de hiányzik 
az anyagi hozza. így csak a remény­
ben bízhatók, hátha megsegít az Ts- 
* en. Szerkesztői- V.si kezét csókolja:
Szabics Mihály.

bé.
Meg is tartotta Ígéretét. Ez az 

ijedtség megtanította, hogy a kicsi­
nek türelmes, jó bátyja lett, aki 
csa a saját szórakozását tartotta 
szem előtt, hanem gondja volt a kis 
öccsére is.

'
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nem— Hogyisne, amikor elmennek mu­
latni, csónakázni, engem meg 
hagynak egyedül.

Kis szive tele volt keserűség­

ül

H. E.
:v>cccx;'cec'cc<x>cxxx>c0c-cxy0v.<;<xxitx)t gél. mondaF Amint úgy ült pitveregve, meg­

látja a part alsó részében kikötött 
kis csónakot. Szemei felragyogtak.

— Nem fognak ki rajtam — gon­
dolta. — Beleülök és ringatom ma­
gamat a part hosszában.

— Nagyot fognak a fiuk nézni, 
hogy túljártam az eszükön.

Amint kigondolta, meg is tette. 
Eloldotta a csónakot és lassan eve­
zett a part mentén.

■— No lám, nem is olyan nehéz 
mesterség az evezés, csak egy kissé 
fárasztó.

Kis buksi feje nem is sejtette, mi­
lyen veszélynek megy neki. Ami t 
ugyanis a kis karjai kifáradtak, vit­
tel az ár a csónakot, a folyó közepe 
felé. Szegényke most ml ír megijedt. 
Nem tudott kormányozni, kis fáradt 
karjai nem bírták az evezőket.

Ezalatt Béláék megelégelték a mu­
latságot, jó kedvvel kikötöttek és 
hazatartottak. Eszükbe se jutott, hogy 
Péterke nincs otthon. Belépve a
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„Morzsí“
Van nekem egy drága kutyám, 
Morzsi néven hívják,
Tanulékony, okos állat.
Sokan megcsodálják.

Ha felkelek reggelenként,
0 már vár is engem,
Nagy ügyesen két lábra áll 
S pacsit ád én nékem.

Ha elmennék valahova, 
ő otthon nem maradna,
S ellátná annak baját,
Ki engem bántalmazna.

■
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Látod, Frigyes, azt a kerti-lakot? 
Az lesz majd Boclriék lakása, hanem 
előbb hatalmamba kell kerítenem.

— Hogyan, kérdé Frigyes, hát 
a tietek az?

— Nem bizony, azaz majd meg­
mutatom én, hogy az enyim lesz. - - 
Képzeld csak, az egyik szobája be 
van zárva, kulcsát meg elvitték az 
előbbi tulajdonosok. S atyám kiadta, 
a rendeletet, hogy ne nyúljak hoz­

mán

m
SZERKESZTŐBÁCSI POSTÁJAmW-tráufV . *

íkWví CZEB iER ZSIGA. Köszönöm a szép 
virágokat. Csókollak kis fiam. Légy 
tovább is szorgalmas. 

bZABICS MIST. Közlöm a levele­
men a

-
>

z;í.•Ml Lám, mily hűséges a Morzsa, 
Példát lehet venni róla,
A kutyáknak e szép szokása 
Embereknél mily ritka ma.

det és azt kívánom, segítsen 
jó Isten, Misim.

HORVÁTH PALI. Lásd-e, itt a 
rejtvényed!

PAP LA.TKÓ. Ne panaszkodj, há­
rem légy szorgalmas.

» MESÉK t (Folytatjuk.)
mww A „Szentesi Hírlap" 1934 aug, 19-i | 

számában közölt rejtvény megfejtése:
világiba viszi 

P a gyermeket

a legszebb, legjobb és legolcsóbb B. M.
OOOCXXXXXX>3<XXXXXXXKXX>ÍXXJOO<X)f.

— Fényképészeti kellékek, külön­
böző gyártmányok, szolid árak mel­
lett, mindig friss állapotban, továbbá 
a befőzéshez szükséges cellophan 
hártya gummigytirűkkel, a legolcsób­
ban beszerezhetők. Szilágyi könyvke­
reskedésében, Pfitőfi-szálló épülete. *

Ili GYERMEKÖJSÁG
* TÜNDÉRVÁSÁR

□ □

.A Beküldte:I
f BUDAPEST

V , Honvéd utca 10. o.t. Lakása:__a márka csokoládő
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ni, legfeljebb úszom az egész dél­
után, az még mindig kellemesebb, 
mint a koplalás.

Ez elméletben nagyon helyes és 
főként kényelmes elgondolás volna, 
a gyakorlatban azonban csak nagyon 
ritkán vihető keresztül anélkül, hogy 
egészségünk csorbát ne szenvedne.

A túlságosan kövér embereknek so­
hasem' (szabad a fogyókúrára túlzott 
testmozgást használniok, mivel az 
erős, nagytestű ember amúgy is sok 
munkát ad szivének s igy a legvesze­
delmesebb szívbajoknak vetheti meg 
túlzásba vitt sportolással az alapját.

Eleinte kizárólag az étkezés redu­
kálásával kell a felesleges zsírtól meg­
szabadulni s csak később lehet meg­
kezdeni a rendszeres testmozgást.

ÍZLÉSESEN használjuk 
AZ ILLATSZEREKET

Az általános gazdasági válság kö­
vetkeztében egyre többen mondanak 
le az illctszerek használatáról. Egyre 
ritkábban érzünk finom parfőmillatot 
a mellettünk elhaladó hölgyek nyo­
mán. Pedig egy különleges és egyéni 
illatszer szinte hozzátartozik az ün­
nepélyes női öltözékhez. Komponált 
szag, vagy virágillat egyaránt 
tetreméltóan kellemes lehet, különö­
sen, ha finom készítmény.

Az illatszerek használatánál általá­
nos «szabályként kell elfogadnunk, 
hogy mindig egyforma parfőmöt 
használjunk, vagy legalább is nagyon 
ritkán változtassuk az illatszereinket, 
így a kedvelt illatunk beleveszi magát 
a ruhánkba, a fehérneműnkbe, sőt 
talán a bőrünkbe is. Ennek egyrészt 
az az előnye, hogy igy kevesebbet 
kell a parfümből használnunk, mint­
ha csak egyetlen alkalomra akarjuk be 
illatosítani magunkat, másrészt

dig jobban tudjuk mérlegelni az il« 
latszer mennyiségét is, mert bármi­
lyen finom legyen is a parfümünk, 
ha túlsókat használunk belőle, éppen 
olyan Ízléstelenséget követünk el. 
mintha mindenféle kevert és közönsé­
ges illatú illatszert használunk.

De ügyelnünk kell még 
hogy a púderunk illata is összhang 
bán legyen mindenkor a parfümünk­
kel.
w!«iiwii«iiiMii«iiiM:hMiiiememHii«!i»iiieiiiwi

— MAGYARORSZÁG LEGOL­
CSÓBB INTERNÄTUSA a csongrá­
di állami Szt. Imre reálgimnázium 
fiúinteroátusa. Két holdas park kö­
zepén fekszik. Kitűnő házikoszt. Ál­
landó orvosi felügyelet. A tanulók in 
tézeti tanárok felügyelete és segít­
sége mellett készülnek másnapi lec­
kéikre. Szabad időben sportolás. —. 
A tartásdij havi 50 pengő, melyből 
A TISZTVISELŐK GYERMEKEI 
10%-OS KEDVEZMÉNYT KAP­
NAK. Ebben az összegben bennfog­
lalta tik a koszt, a lakás, a mosás di­
ja, úgyszintén az orvosi díj. Semmi­
féle különszámla nincs. Részletes tá­
jékoztatót küld az állami reálgimná­
zium igazgatósága, Csongrád. 
"■MiHiiieiieiiiiiiiieiiiBniHiraüiiiiiiaiiieiiieiiiBifle

TarcsaSürdő
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HIDEG ERŐI EVES

Egy kiló marhahúst, csipőfartőt 
vagy natszint egy kiló csonttal fel- 
teszunk főni, Ha rendelkezésünkre 
áll, tegyünk hozzá egy-két csirke 
tó lé kért is. Ha a bús már egy fél 
óráig lassan főtt, hozzátesszük'a kö­
vetkező zöldségféléket: sárgarépát, 
petrezselyemgyökeret, zellert, ' kelká­
posztát, karfiolt, kain rabét, egy kis 
fej vöröshagymát egészben.Pár szem 
borsot és sót is adunk hozzá. A zöld1 
seggel együtt újra főzzük, mégpedig 
legalább 3 3 és fél óráig.

Ekkor egy fazékban 3(i deka da­
rált marhahúst összekeverünk öt to­
jásfehérjével, egy evőkanál siirii 
rádiósommá! és fél liter hideg 
zel. Ehhez hozzáöntjük a kész, le­
szűrt levest és állandóan kevergetve 
felforraljuk. _ Ekkor a tűzhely szélén, 
vagy kis gázlángon nagyon 
még egy óra hosszáig forraljuk. — 
Amidőn kész, lehűtjük, leszedjük a 
tetejéről pi zsírt, majd tiszta vászon­
ruhán átszűrjük és csészében hidegen 
tálaljuk.

MIT KELL TENNÜNK, 
hogy SZÉP LÁBUNK LEGYEN

A női lábról nagyon sok szó esett 
az utóbbi időben. Ápolták is lábaikat 
a hölgyek a rövid szoknya idején, 
most azonban,, hogy a fürdőzés ki­
vételével alig láthatók, egyre keve­
sebb gondot fordítanak az ápolásra. 
Pedig a női báb manapság nemcsak 

való, hogy a költők és a női 
szépség barátai megénekeljék, ha­
nem a dolgozó nő lába bizony1 meg­
érzi az egész napi fáradozást, járká- 
lást. Tehát nemcsak kecsesnek kell 
a lábunknak lennie, hanem egyszers­
mind jól ápoltnak is, mert ez hozzá­
tartozik a higiénikus testápoláshoz.

Ha adunk valamit a szépségünkre 
és egészségünkre, akkor ugyanolyan 
ápolásban kell a lábunkat is részesíte­
nünk, mint az arcunkat, vagy a ke­
zünket. A rendszeres lábápolás napi 
fürdőzésből és hathónaponként is­
métlődő pedikürözésből áll.

Háziasszonyok, akik egész nap jó­
formán talpon vannak, ne hordjanak 
napközben magassiarku cipőt, hanem 
kényelmes lapossarkut, vagy ha va­
lakinek túlságosan gyenge a bokája, 
jólteszi, ha magasszáru cipőt visel 
napközben, mert igy elkerülheti a 
mostanában különösen gyakori boka 
süllyedést és a láb mcgdüzzadását.
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KOVÁSZOS UBORKA 
TÖLTVE

A kovászos uborkákat vékonyan 
meghámozzuk, hosszában kettévág­
juk, ia; magját kiszedjük és megtölt­
jük a következő töltelékkel: friss gom 
bát megtisztítunk, felszeletelünk, 
adunk hozzá finomra vágott petre­
zselyemzöldjét, olajjal és citromlével 
összekeverjük és megsózzuk. A meg 
töltött uborkákat összeállítva 
rakjuk, leöntjük majonézzel, kariká­
ra vágott keménytojással és 
paradicsommal díszítjük.

szcre- Sti> *=
I
■
| Bad Tatzmannsdorf
gj Burgenland. Világhírű szív — és női — 

gyógyfürdő. Természetes szénsavas és 
H vasláp (moor) fürdők. Fürdőidény: Áp- 
(j riiis-november. Felvilágosítással és pros­

pektussal szolgál:

HOGYAN KEZDJÜK EL 
A FOGYÓKÚRÁT?

A strandszezón kezdetén nagyon 
sok kövér ember sóhajtott fel, hogy 
hála Istennek, most már nem kell 
naphosszat koplalnom, sem hajnalban 
tornásznom, hanem mindezek 
Iyett összeköthetem a kellemeset a 
hasznossal, mix el úgyis szeretek

i Fiirdöigaziratóság, 
Bad Tatzmannsdorf

=tálra i 4090 %m!iaii!fBi«iiiei!iBiiiEiiiB!iiB!iiaiiiE!iiBiiiBiiiemei
ROHLA ANTAL 

Hadirokkant könyvkötőmester
Bocskai utca 22.
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Budapesti hölgyek 
magándetektívvel figyel­
tetik egymás soványitó

kúráját
Az angol és amerikai kaland'os re­

gények titokzatos hőse a magánde­
tektív . A regények keletkezésének 
lélektanához tartozik azonban, hogy 
■nem pusztán a fantázia müvei, ha­
nem a valósághoz kapcsolódnak. — 
Sherlock Höhnest és Poirott mestert 
ugyan a regényíró szertelobogó kép­
zelő ereje találta ki, de a valóság- 
hogy külföldön, főként pedig Anglia 
bán a magándetek ti veknek a legfon­
tosabb hü niig vek kinyomozásában 
igen előkelő szerepe van. A Scotland 
Yard legendás hírét nagymértékben 
köszönheti a magándetektíveknek, 
kiket Angliában ugyanannyi jog il­
let meg, mint az állami detektiveket, 
helyesebben ugyanolyan kevés jog, 
•mert az angol ember* személye, akár­
csak otthona, előjogokkal körülbás­
tyázott vár, amelyhez nyúlni 
bad. Anglia bírói végzés nélkül nem 
ismeri a személyi motozást, a házku­
tatást, a magánlakásba való behato­
lást, az őrizetbe vételt stb. stb., az 
általanoas nyomozótechnika minden­
napi fogásait. Ausztria legutóbb a 
vörösök ellen vívott nemzeti harcban 
munkába fogta magándetektivjeit is, 
akik az állami rendőrséggel együtt 
teljesítettek hetekig szolgálatot.

Elég népes a magándetektívek gár- i 
dája Budapesten is. A gazdasági vál­

ság se nagyon ártott nekik. Munka- | jövedelme a fiatalúrnak, aki még­
jük van elég, csak kissé más jelien kérte a leánya kezét. A detektív há- 
gü, mint azelőtt. Változnak az idők rom napig figyelt és \a negyediken 
és változik a magándetektív incgbi- megtette jelentését: 
zása is. Társadalomfilozófusok kü­
lönböző jelekből igyekeznek megálla­
pítani a kor és a nép jellegzetességét.
Ha sok szappan fogy, akkor civili- 
lizált ni nép, ha növekszik a polgári 
pereknek a száma, akkor súlyosak a 
gazdasági viszonyok. A kornak egyik 
tükre a magándetektív megbízásai­
nak jellege is.

Épen ezért felkerestem egy sereg 
pesti magándetektívet és elbeszélget­
tem velük arról, mit csinálnak, mivel 
foglalkoznak mostanában. Megbízóik 
nexét természetesen titokban tartot­
ták, de egy-egy jellegzetes esetet el­
meséltek. Bizonyos, hogy vannak ma 
is féltékeny férjek és féltékeny fele­
ségek. Ha már nem bírják; a bizony­
talanságot, a rossz sejtelmeket, elmen 
nek egy magándetektívhez. És meg­
figyeltetik egymást. Ebben nincs sem­
mi nj. A féltékenység és a gyanú 
olyan régi, mint maga az ember és 
amióta magándetektív van, hát őt 
használják a megfigyelésre.

Ellenben ami uj: a házasságot meg­
előző magánnyomozói eljárás. Szin- dók.
te rendszerré vált, hogy a fiatalok — Becsűletsza... — akart a leg­
megszeretik egymást s azután vagy nagyobb férfibizonyitékkal védekez- 
az egyik, vagy mindegyik elvonul egy ni a fiatalember, amikor hirtelen köz- 
magánnyomozóhoz és megkéri, álla- bevágott a leány: 
pitsa meg a jövendőbeli múltját. •— Ne!... Hiszen én voltam bent

Társaságbeli gondos szülő csele- nálad mindegyik nap a hivatalban, 
kedte ugyanezt nemrégen, megbízván Miután más hiba az ifjú emberen 
a magándetektívet, hogy állapítsa nem mutatkozott, az ügy ilyenformán j defektive, de meg keil hagyni —
Utneg, milyen életet él és mennyi a elintéződött. tozatos.

Különösen gyakoriak az esküvő 
előtti magánnyomozások azoknál al 
házasságoknál, ahol a vőlegény és: 
menyasszony csak néhány hónapja is­
meri egymást. Néha furcsa dolgok 
derülnek ki, a doktor úrról, hogy 
érettségije sincs, a huszesztendős if­
jú lányról, hogy minden hónapban 
kimegy az első férje sírjához! a rákos, 
keresztúri temetőbe. Csak az éveiből 
akart letagadni valamit. Húszegyné­
hánynak látszott, de harminc is el­
múlt és a látszatba nem tudta beleik­
tatni első férjét.

A legkülönösebb megbízást néhány 
nappal ezelőtt kapta egyik népszerű 
magándetektív. Felkereste egy társa­
ságbeli hölgy és elmondotta a kö­
vetkezőket:

• - Kérem, a Frida olyart karcsú és 
sovány, hogy rossz ránézni. Én meg 
próbáltam mindent. Nem tudok le­
fogyni. Tessék nekem kinyomozni, 
nem sajnálok 400 pengőt, mitől olyan 
sovány a Frida.

A magándetektív eleget tett a kíván 
Ságnak, de arról már nem: szól a me­
se, hogy a termetes hölgynek hasz­
nált-e a Frida soványitó kúrája.

Előfordul különben az is, hogy a 
versenytárs hölgy hajszínét nyomoz­
tatják le a defektiv vei, akinek azt a 
súlyos feladatot kell megállapítani, 
(milyen szerek keveréséből alakul ki 
taz a természetesen ható, borzosan sző 
ke haj.

Nehéz és bonyodalmas munka, a- 
mint a fentiekből látszik, a magán-

vál- 
— ácL

*

- X. Y. pontosan jár1 a hivatalába. 
Reggel nyolckor érkezik és három 
után távozik. Az utóbbi három nap­
iban mindössze egyszer maradt ki, 
akkor is tiz óra után tiz perccel ér­
kezett. A házmester nagyon előnyö­
sen nyilatkozott róla (nyilván dupla 
kapupénzt szokott adni.) De ettől 
függetlenül is megállapította, hogy 
részletesek, hitelezők nem járnak hoz­
zá. Hivatalában, fiatalember létére, 
elég jelentős bizalmi feladatokat kap, 
ami azt jelenti, hogy használható tiszt 
viselőnek ismerik. Mind a három na­
pon délben tizenkettő és egy óra kö­
zött felkereste egy hölgy, akivel mint 
egy negyedóráig beszélgetett.

Ä mama boldogan fizetett és dü­
hösen várta a vőjelöltöt.

Micsoda, maga a lányomnak’ ud­
varol és közben nőket fogad a hi­
vatalában? — rohanta meg felhábo­
rodottan.

— Én?...
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12. oldal.

SZENTESI HÍRLAP Vasárnap, 1934. augusztus 19.

A SZENTESI HÍRLAP EREDETI REGÉNYE (15) Minden mosoly, clerii 
Szertcfoszló ábránd.
A nagy remény, a hit. 
Noha vezet, biztat, 
Sohasem üdvözít,
Világító lángja 
Hirtelen kilobban...
Künn az ablakokon 
Eső csöppje koppan 
Csöndben, egyhangúan...

Nézem a füstfelhőt, 
Eloszlik egészen:
Minden szent eszményem 
Örök sírban pihen..." 
Pusztulás, enyészet 
Hatalmas éneke,
Zudul komor hangon 
Bele a vak éjbe ...
Sebzett szivem lassan, 
Fájó halkan dobban... 
Künn az ablakokon 
Eső csöppje koppán 
Csöndben, egyhangúan...

Künn az ablakokon 
Eső' csöppje koppan 
Csöndben, egyhangúan...

Pusztulás Mikor a vers utolsó szavai is al- 
hangzottak, Olga megszólalt és na­
gyon halkan, nagyon szomorúan be­
szélt :

— Istenem, de szép... és olyan 
szomorú, mint az elfoszló cigaretta- 
füst, amely megérzékiti az örök el­
múlást ... De én nem ezt a verset 
Vártam magától... azt a másikat, a- 
ímelyben a forró szenvedély lobban 
föl, amelynek forróbb a lángja, mint 
a pusztulás, amelytől kigyulad az e- 
gész világ...

Keményen rászólt Olgára a festő: 
— Ne társalogj! Nem tudok dől-

Irta : L. D’Amismi Utánnyomás tilos

f -Emi
__ Magáról? Ugyan honnan veszi J nem tartozik ide... vágott közbe a

ezt a csacsi sajgót, cara Olgina ,J Vagy festő. Állj nyugodtan a helyeden, szólt
ez maganal is hiúság kérdése? | újra a festő, de már türelmetlenked-

— Nem Pollim, de úgy szeretnék i ni kezdett.
hozzátartozni magukhoz, a maguk I — Állok, de Rino, maga meg' sza-
konyvehez... szeretnék én is vala- I váljon már...
mit az élet boldogságából... Vala- Pollini még egy pillanatig gondol 

eSY csöppet, hiszen az élet én kozott, aztán szavalni kezdett: 
tőlem elrabolt mindent.... mindent...

1 — Nem Olgina, magától az élet Cigarettám füstje
««ni rabolt el semmit... csak képze- Kékes felhőt mutat,
födik. Mindjárt mesélek magának va- Egymagámban ülök,
lamit és meg fogom győzni, hogy Nem unom magamat:
mennyire téved... " ' Nézem a füstfelhőt,

— Nem, nem... Ne meséljen Rino, Hogyan szállong, terül,
a maga meséjétől félek ... szavaljon Gondolkozom némán,
valamit inkább, valami szépet a kő- Hallgatag egyedül...
tétből... azt meghallgatom ... Künn az ablakokon

Eső csöppje koppan 
Csöndben, egyhangúan...

Nézem a füstfelhőt,’
Milyen szürke, bágyadt,
Érzem, a lelkem is,"
Milyen megtört, fáradt, 
Elborongó néma,
Szárnyaszegett gyáva,
Hitét elveszítve 
Nincs reményvirágja ... 
Gondolkozom csöndben,
Oszlik a füst lassan ...
Künn az ablakokon 
Eső csöppje koppan,
Csöndben, egyhangúan...

Nézem a füstfelhőt...
Amint széjjel terül 
A lelkem be halkan 
Szomorú hang csendül: 
Valamikor messze,
Valamikor régen 
Fürödött a lelkem 
Aranyos derűben... 
Gondolkozom csöndben,
Oszlik a füst lassan ...
Künn az ablakokon 
Eső csöppje koppan 
Csöndben, egyhangúan...

Nézem a füstfelhőt... 
Kékesszürke árnya,
Mintha elmúlt idők 
Hóit virágja volna,
Elvesztett Édenért,
Amely némán vádol,
Vesztett boldogságot 
Örökkön panaszol... 
Gondolkozom mélán,
Oszlik a füst lassan . ..
Künn az ablakokon 
Eső csöppje koppan 
Csöndben, egyhangúan...

Nézem a füstfelhőt:
Nehéz, gom oly, sürü...
Látom az életem:

gozni...
— Egy percet várj, Peppo ... Mond 

ja, Rino, miért épen ezt a verset sza­
valta cl?

Miért? Nem is tudom, válaszolt 
a költő. Úgy éreztem, hogy! ebben a 
pillanatban itt ez a költemény felel 
meg legjobban... Az én dalaimban 
különben csak a panasz, lemondás és 
fájdalom csendül meg, csak az örök 
elmúlás kívánsága imádkozik...

— És maga olyan boldog ember... 
Hogy lehet ez Rino?

Keresem a füstöt,
Nem lelem már sehol 
S ébredek a méla, 
Borongó ábrándból 
Síró szívvel együtt 
Dalolom éneked 
Egyetlen valóság,
Isteni enyészet...

■ s

111.
Pollini kérdően nézett (Folytatjuk.)

tXXXXXXXXXVXXXXXXXXXXXXXXXXXXXS^VVXXXXXXXXXXXXXXXNXXXVXXXXXXX*
az asszony­

ra, a háta mögül pedig a C rede na 
hangja szólalt meg:

— Halljuk!
Jó hogy jöttél, szólt Pollini, aki 

ki akart térni a szavalás alól, itt a
modelet!...

— Igen, ittvagyok és csaknem) két­
ségbeesettem már a jobb feledet, ne­
vetett Olga. -

•— Ezidétt ellenséges felek va­
gyunk ... mondta félkomolyan, íél- 
tréfásan Peppo.

— Micsoda...?

l ; k EÉ
. __________________ űri—___________
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— kérdezte, hol az 
egyikre, hol a másikra tekintve Ol-

»

— Igazán javíthatatlan, nagy gye­
rek vagy... mondta fejcsóválva az

ga.
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iró.
— Szavald a legszebb versed, Ol­

ga menjen a helyére és én festeni 
kezdek... Marzi bácsi pedig szemlé­
lődni fog a háttérben... adta az uta­
sításokat Credena és Olgának a ke­
zét megfogva fölállította s maga fes­
tőszerei után nyúlt.

— Jól van Peppo, én módéit állok, 
de Rino szavaljon csakugyan, mondta 
Olga, mialatt elhelyezkedett.

•— Nincs olvan kedvem
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komoly indulatokat fojtottam vissza 
a lelkemben, ilyenkor nem tudok sza­
valni ... ellenkezett az iró.

-•— — Dehogynem ... ilyenkor tud 
bizonyosan legszebben szaval i... e- 
sengett Olga... Na, ugyan caro mio, 
szavalja már a legszebb versét... 
vagy ha nem a legszebbet, azt, ame­
lyik legjobban hozzávág a hangulatá­
hoz ...

— De sírni fog, Olga... mondott 
még mindig ellen Pollini.

— Hiszen szeretnék sokszor sírni, 
de nem tudok... az én szivem már 
kővé dermedt...

— Kővé dermedt... Szép ... Da ez

■ •
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Hisztériás kutyák
V

Bmaamenei
hogy kizárólag olvan állatokban fór- 

\ , ,dul, elo> amelyeknek tápláléka főleg
Angol es amerikai kutyatartóknak lepényből és egvéb szénhidrátokból 

sok gondot okoz állataiknak egy kii- áll és amelyek" ennek következtében 
Ionos megbetegedése, am. lv feltűnő- nem jutnak elegendő A vitaminhoz, 
en gyakori lett az utolsó esztendők 54 ilyen kutyát kezelt és az állatokat 
folyamán mindkét országban Az ál- két csoportba osztotta: az egyik fe- 
iatok, amelyek látszólag teljesen r gész lének vitaminkészítményt adott a 
segesek, egyszerre mintha megrémül- másikat hagyta régi kosztjánál. Ez 
nénck valamitől, valósággal rohamo- utóbbiak mind bei egek maradtak 
kát kapnak és azután hetekig lever- mig az, első csoport tagjai csakhamar 
ten, csaknem mozdulatlanul hevernek gyógyultan térhettek ’vissza ca/d'á- 
vatkukon. Először egyszerűen hisz- jukhoz, vidám ugatással védekezve a 
te rí a uak bélyegezték ezt az állapotot, hisztéria vádja ellen, 
később agyvelőgyulladásnak tartot­
ták, mig mist Walston kimutatta, azt, |

SCHMIDTHAUEH-FÉLE
AZ EGÉSZSÉG Á-B-Q-JE 

ö LEGYEN RENDES EMÉSZTÉSE, 
Cl LEGYEN PIROS-TISZTA NYELVE-Mim

•s w f i 8í
□□W A VILÁG LEGJOBB 60 éven túl is 

Élhetsz még sok évet, 
Csak „Igmándi“ vízzel
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keserűyize

EGYBEN GAZDASÁGOSABB IS, MERT

„Igmándi“-ből nem kell pohárszámra inni, □□
negyed- vagy felpohár elég szokott lenni.

Rendezd emésztésed!
Ha betegség környékezi, 
„Igmándi“-víz megelőzi

KAPHATÓ MINDENÜTT 
KIS ÉS NAGY ÜVEGBEN

HIRDESSEN LAPUNKBAN!
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13. oldal,

— VÉR, HÖR ÉS IDEGBAJOSOK
igyanak hetenként többször, reggel 
felkeléskor egy pohár természetes 
„FERENC JÓZSEF“ keserüvizet, — 
mert ez mindig alaposan kitisztíitjia 
és méregteleníti a gyomorbélcsator­
nát s ezenkvül az emésztést és 
anyagcserét is jótékonyan befolyä 
solja. Ajz orvosi tudomány legjele­
sebb képviselői már régóta hangoz­
tatják, hogy a FERENC JÓZSEF 
keserű víz hatásával minden tekintet 
ben meg vannak elégedve. 
OOOOOOCOOOCOOOCGOOOOOOOOOOCVXK' 

Ennek az árverésnek a megtartását 
az árverés határnapot megelőző utol­
só előtti hétköznapon déli 12 óráig 

be kell jelenteni.
Az árverést a bejelentő fél távol- 

létében is megtartom. 
3483/1934. vght. szám.

ÁRVERÉSI HÍRDETMÉNY.
Di-, Albertényi Andor javára 190 

P. töke és több követelés járulékai 
erejéig, a szentesi Mr. járásbíróság 
1933 évi 378. sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végre 
hajtást szenvedőtől 1934. évi június 
hó 30. n. lefoglalt, 2.460 P —.'fillér­
re becsült ingóságokra a szentesi Mr. 
iára'bíróság Pk. TT. 10.063/1934. sz. 
végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908. évi XLT. t. c. 20. §-a 
alapján ia következő megnevezett; 
továbbá a foglalási jkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatok javára is, az 
árverés megtartását elrendelem, dá­
csák arra 'az esetre, ha kielégítési jo­
guk ma is fennáll és ha ellenük ha­
lasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs, — végrehajtást szen­
vedő lakásán, 
határában, Belsőecser 27 sz. -a. leen­
dő megtartására határidőül 1934. évi- 
augusztus hó 22. napjának délutáni 2 
óíáia tűzetik ki, amikor a bírólag le. 
foglalt csikók, birkák, üszők, -arató- 
gép, gereblye, libák, sertések, búza 
stb. s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
mérőnek, de legalább a becsár % ré­
széért. készpénzfizetés mellett el fo­
gom adni, még akkor is, ha a bejelen, 
tő fél a helyszínen nemi jelenne meg1, 
ha csak ellenkező kívánságot .írásban, 
nem nyilvánít.

Szentes, 1934. évi július hő 26-án.
Pardy Gábor 

Mr. bir. végrehajtó.

az

üzletében: Szentes

6153

Sok pénzt takarít meg, ha

menyasszonyi
és

nászaj ándékait 
Őzv. Pláger

Miksámé
órás, ékszerész és látszerész 

üzletében vásárolja 5857

W ' ■
f

BÚTOROZOTT SZOBÁT, FELTÉT­
LEN KÜ LÖN BEJÁRATÚT, CSEN­
DES HELYEN KÖZPONTON. — 
VAGY KÖZEL A KÖZPONTHOZ 
KERESEK SZEPTEMBER 15-RE, 
CÍMET KÉREM LEADNI A KIADÓ

6051
— A vidéki városok között kevés 

van, mely oly gazdag tartalmú útmu­
tatóval, gondosan szerkesztett tér­
képekkel és címtárakkal rendelke­
zik, mint a most megjelent, 1934 évi 
Szentesi Útmutató, Címtár és Zseb­
térkép. Kapható a trafikokban.

HIVATALBAN.

HIRDESSEN LAPUNKBAN! •,

r
J

Vasárnap, 1934. augusztus 19. SZENTESI HÍRLAP

hírek
mwM ran Hnunnoi vm

Naptár. Vasárnap au& 19 
Róni. kath,: Lajos pk. 
Protestáns: Huba 
Nap k. 4 00, nap ny. 19.06
időjelzés.
A szói csökkenése, esők

\ t:I?

Szentesen a hőmérséklet: 
Retjei + 16 4 C fok. délben 
+ 262 C. fok.
Tiszai vizúti&s i
—063 cm.
Csapadék. —

G A B O N AARAK
Szentesen VIII 18-n kereskedőknél 

búza: 15.00, árpa: 9.50—10.00, zab■ 
9.50—10.00,
Bpesten búza: 16.35—16.60, árpa: 
11.G0-—12.10, zab: 10.85—11.15, 
zsolt tengeri 10.65—10.85 pengő. 
Vasúti dij Szentes állomástól Buda­
pestig 15 tonnás küldeménynél 100 
kg-ként 157 fillér.

tengeri: 9.00—10.00

mór

□□
— LAPUNK LEGKÖZELEBBI 

SZÁMA A HÉTFŐI ÜNNEP 
ATT SZERDÁN REGGEL A REN­
DES IDŐBEN JELENIK MEG.

.VII-

— MEGJÖTT A RENDELET AZ 
OH SZENTESI KERÜ LETI PÉNZ­
TÁRÁNAK FELÁLLÍTÁSÁRA, a
napokban kapta meg az OTT 
si kirendeltsége azt a rendeletet, —- 
’■ intézkedik az önálló szentesi 

ti pénztár felállítása iránt. A 
rendelet szerint két tisztviselővel bő 
vül a tisztviselői kar, de a vezetés­
ben nem áll be változás. Szeptember 
•elsejétől már önálló pénztárként mű­
köd::. a szentesi OTT.

szente-

— MEGALAKUL A VARME­
GYEI NY UGDIJ BIZOTTSÁG.
belügyminiszter rendeletének megfe­
lelően Csongrádon is megalakul a 
tisztv selőfk mülvödlósét (felülvizsgáló 
nyugdij-b:zottság. A szeptemberben 
tartandó közigazgatási bizottsági iilé 
sén vál ztják meg a bizottság tag­
jait..

A

— GVZOLÁS A SOÖS UTCÁBAN 
Tegnap délután a Soós utcában a jár 
dán kerékpározott Mácsai János Kis 
tőke 1 10 szám alatti lakos és elütöte
az ott játszadozó Lajos Ilona 3 éves 
kislányt, aki belső sérüléseket szen­
vedett.

ÚJABB VÁLTOZÁS A ..HAJ­
NAL“ GYÓGYSZERTÁRBAN. A
Petőfi utca 1 sz. alatti Hajnal gyógy­
szertár aug. 1 -ével bérbe adatott. 
Bérbevevő Kristó N. István és Ke­
rekes István gyógyszerészek már át 
is vették a gyógyszertár vezetését, 
melyet tulajdonosok megbízásából 
bérbeadásig Várady Béla gyógysze­
rész ideigenesen vezetett.

— SZÜRETI MULATSÁG A KÁT 
KÖRBEN. A Kát. Kör vezetősége f. 
évi szept. 9-én, vasárnap este szüreti 
mulatságot rendez, amelyre a mulat 
ni vágyó fiatalságot ezúton is meg­
hívja és szeretettel várja a rendező­
ség. Belépő dij személyenként 1 P., 
családi jegy 3 személyre 2 P 40 fil­
lér. 6138

— JÓ JÖVEDELMET, állandó ál 
lás mellett biztosíthat magának az, 
<\d hajlandó egy nélkülözhetetlen 
használati tárgynak kedvező fizetési 
feltételek révén megkönnyítőit eladó 
sava! foglalkozni. Magas jutalókösz- 
szejrek. Ajánlatok az eddigi tevékeny 

referenciák meg i el ölé s é vei 
,.A K“ jeligére e lap kiadóhivatalá­

éi 40

ség

ha.

-- ZONGORÁK JAVÍTÁSA ÉS 
HANGOLÁSA. Lipovniczky arany­
éremmel kitüntetett koszorús mes- 
L®1'. ^elitesre érkezik. Zongorák ja- 
\ ítasát és hangolását teljes garancia 
mellett jutányos áron vállalja. Elő­
jegyzések a Szentesi Hírlap kiadóhi­
vatalában. — Környékbeli községek 
be készséggel kiutazok.

— AJTÓTOKOT külső tömör és 
belső üvegezett ajtószárnyakkal meg­
vételre kéz alatt keresek. Kiss Sán- 
dorné, kézimunka üzlet, Petőfi utca 
í. szám. 6134

— 120 VERSENYZŐ INDUL AZ 
SZTE MAI ÚSZÓ VERSENYÉN.

— A STRANDFÜRDŐ SZÉPSÉG- 
KIRÁLYNŐJE FÉRJIIEZMENT, — 
boldog és megelégedett, mert kelen­
gyéjét özv. Kiss Sándorné kézimunka 
üzletében, Petőfi u 1 szám alatt sze­
rezte be. Minden menyasszony köves 
se a példáját. Elsőrangú, szép kelen­
gye már 300 pengőtől kapható özv. 
Kiss Sándorné kézimunka szaküzleté 
ben.

6115

4636
— MEGJÖTTEK A NŐI FILC 

KALAPUJDONSÁGOK. Minden hé­
ten újabb és újabb modellek. Araink 
nagyon olcsók. Alakításaink tökélete­
sek. Csuray kalapszalon, Petőfi u 3.

— ESTE 8 ÓRAKOR VAN AZ 
SZTE SZÉFÜNKÁRÓ VACORÄJA 
A STRAND VENDÉGLŐBEN.

— SZEPTEMBER 9-én szüreti 
mulatság a Kát. Körben.

— UJ INGATLANFORGALMI 
IRODA nyílt meg Szentesen a Kos­
suth utca 14 számú, Doforay házban. 
Az új ingatlanforgalmi irodát Kátai 
Pál Imre vezeti, aki a legnagyobb lel­
kiismeretességgel és szakértelemmel 
igyekszik a hozzá forduló közönséget 
kiszolgálni.

6137

— Legizletesebb bázikenyér és sü 
temény Lumpéinál, Klauzál utca 25 
szám. 1150

Szobafestést,
E cimíestést, épület-és bútormázolást 
I bármilyen kivitelben készít

Szabó Imre
festő és mázoló mester 

Tors Kálmán u. 14 
Klauzál u. 7/a szám

AZ SZTE FUTBALLISTÁI ÉS 
1 SZÍT TÁNCOLTATJÁK A HÖL­
GYEKET A STRANDVENDÉGLŐ- 
BEN.

— AZ ÜNNEPI SZÓRAKOZÁSOK 
KÖZPONTJÁBAN FOG ÁLLAMI a 
minden képzeletet felülmúló, a siker 
koronájával megkoronázott csoda- 
film: „A vágyak ritmusa.“ Ez nem

Ez egy
„Krisztina Királynő“ szépségeit, jó­
ságát minden tekintetben megütő, el 
sőréndíi film, amely miatt kétségbe 
kell esni minden színigazgatónak. — 
Ilyesmire ma, különösen szegényebb 
országban képtelen a színpad. A „Vá 
gyak. ritmusa“ még a bőkezűen gaz­
dag amerikai filmek közül is kiemel 
kedik pompájával, rendkívül színes, 
i n azga i más, gyönyörű rév üképeivel. 
JOAN CRAWFORD ebben adja a 
legtöbbet. Ragyogó a megjelenése, 
csodálatos a termete, szép feje, egy 
igazi, mindent kifejező színésznő te­
hetséget koronáz, tüneményesen tán­
col, remekül úszik, édesen énekel. — 
CLARK GABLE — az igazi férfi tí­
pus. Micsoda táncok, mennyi pénz, 
milyen képek! Hogy van ez rendez­
ve! Ez a film még a mi ekényeztetett 
közönségünk előtt is szenzáció szám­
ba megy. Előadások: Szombat, vasár 
nap, hétfő.

egy revűfilm, ez agy film!

ÜGYVÉDI IRODA MEGNYI­
TÁS, Dr. Ríméi y Ad ám ügyvédi iro­
dáját I. kér. Munkácsy u 3 sz. alatt 
(dr. Kimély ház) megnyitotta, amit 
a jogkereső közönség tudomására

6150
VIZIPÖLÖ VILLÁMTORNA A 

MAI USZÖVERSENYEN.

hoz.

— LEGFRISSEBB ásványvizeket, 
málna és narancsszörpöket, cséplés- 
re 1 liter törköly pálinkát 2 pengő 
20 fillérért, 1 kiíogram zsírt 1 pen­
gő 40 fillérért a «Háztartás» Kos- 
suth-téri fiókjában szerezheti be.

5439
— Legjobb szórakozó hely Laszti 

Imre Delelő vendéglője. Állandóan 
frissen csapolt jógbehütött sör, bor és 
egyéb italok, kitűnő magyar konyha, 
szolid árak. Baktat Jancsi kiváló 
erőkből álló zenekara muzsikál. Úgy­
szintén a tiszai strandon is várom 
kedves vendégeimet a legfigyelme­
sebb kiszolgálással. Telefon 117.

— 80 ÉVES MÚLTAM, MERT 
„IGMÁNDIT ITTAM. MINDEN HÉ 
TEN EGYSZER, FÉL POHÁRRAL 
REGGEL/

— ORVOSI HÍR. Dr Német De­
zső fogorvos, szakorvos rendelőjét 
Horváth Mihály utca 5 sz. alá (volt 
Virágos-ház) a zsidó iskolával szem­
ben helyezte át. 6071

□ □
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Mielőtt

olaj szükségletét
bárhol beszerezné, vételkényszer nélkül érdeklődjön

Bálint utca 4 szám alatti 
(Motorszanatóriummal szemben)

külföldi gyártmányú, kartelen kívüli 
olaj Icrakalánál
Kifogástalan minőség!

Lakos Ferenc

Olcsói Olcsól

Széchenyi Gőzmalom
búzát a legmagasabb 
napi áron vásárol!

Lisztjei kifogástalanok, az őr öltető közönség minden 
igényét kielégíti, pontosan és lelkiismeretesen szolgál ki. —

Korpát, darát, nullás és kenyérlisztet kicsinyben 
és nagyban árusit a lehető legolcsóbb árakon.6065
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Si. oldal. SZENTESI HIKLAP> Vasárnap, 1934. augusztus 19.
Vasárnap,

Rádió
Állandó hétköznapi közvetítések: 
9.45 Nemzetközi vizjelzőszol gálát. 
12.00 Déli harangszó az egyetem: 

templomból, idő járás jelentés, hírek. 
12.25—12.35 Hírek.
18.15 Időjelzés, időjárás-, 

iílásj ellen tés.

3.40 Wekcrletelcpi Dalkör.
4.30 «A pálosok itthon.» Közi-Hor- 

váth József dr előadása.
5.00 Bura Sándor és cigányzeneka­

ra. i '
6.00 «Tűzijáték.» (A magyar kedély 

szikrázása.) Móricz Zsigmond elő­
adása.

6.30 Hoór-Tempis Erzsébet énekel, 
zongorán kiséri Galánffy Lajos.

7.10 Szinmüelőadás a Stúdióból. 
«István király.» Tragédia 2 felvonás­
ban. Irta Sik Sándor.

Utána körülbelül:
9.10 Hirek, .;s'port- és lóverseny- 

eredmények.
9.00 Losonczi-Schweitzer Oszkár 

szalonzenekara.
11.00 Közvetítés a Baross kávéház­

ból. Toll Árpád és Jancsi cigányze- 
Ánekara muzsikál.

KEDD, AUGUSZTUS 21.
6.45 Torna.
Utána: Odcon-Parlophon hangle­

mezek.
9.45 Hirek.
10.00 «Tehetségek a falu népe kö­

zött. (Felolvasás.)
10.40 «Az édesanya a költészetben.» 

(Felolvasás.)
12.05 Bárdos Edit zongorázik, Csü 

ley Lívia énekel.

Ingatlanforgalom‘ 1.30 A m. kir. államrendőrség fu- 
vószenekara.

4.00 Asszonyok tanácsadója. Ará­
nyi Mária előadása.

4.45 Pontos időjelzés idő járás je­
lentés, hirek.

5.00 Kertész Lajos énekel, zongo­
rán kiséri Kain Kató.

5.40 «Két évszázad tűzvészei.» Lö­
vik Károly előadása.

6.10 Budapesti Koncert Szalonzene-

E rovatba
Báthori József Knézich u ti sz. 

alatti házát megvette Deák István és 
neje 1360 pengőért.

Szép Lajosné Szemere B. u 22 sz. 
alatti házát megvette Káztmér János 
1700 pengőért.

Csúcs ‘ Kálmán bt. Nagyörvény u 
65 sz. házát megvette Tóth Margit 
3000 pengőért.

Csermis Lukács Ferencné veres- 
egyházi 8 kát. hold 19 négyszögöl 
földjét megvette Keresztúri T. Sán­
dor 3350 pengőért.

Papp Lászlóné felsőréti 1 k::t. hold 
1442 négyszögöl földjét megvette Fá 
bián Tóth István és neje 1800 pengő­
ért.
OOOOOOOOOOOOOOOCmiOCOOOR ooooc
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WmMi
kar.legoicsólibas, javítások szakszerien 7.15 «Milyenek voltak az avarok.» 
Bartucz Lajos dr előaádása.

7.45 Budapesti Hangverseny ZeneWeinb e rgeméi
kar. t■ VASÁRNAP, AUGUSZTUS 19.

9.15 Hirek.
10.00 Református istentisztelet a 

Kálvin-téri templomból. Prédikál Győ 
ry Elemér győri lelkész.

11.00 Egyházi népének és szentbe­
széd a Jézus Szive templomból. Szent 
beszédet mond Madarász Ferenc dr 
cisztercita bakonykoppányi plébános. 
A szentbe szed mise után van.

12.20 Pontos időjelzés, időjárás- és 
vízállásjelentés.

12.30 Az m. kir. Operaház tagjai­
ból alakult zenekar.

Szünetben: «Rádiókrónika.» — El­
mondja Papp Jenő.

2.00 Polydor-Brunswick hangleme-

a* 9.00 Hirek.
9.20 Közvetítés az Ostende kávé­

házból Veres Lajos és .cigányzeneka­
ra muzsikál, Kalmár Pál énekel.

10.15 Időjárás jelentés.
10.20 Zsámboki Miklós gordonká- >Török Aladárzik.mwis
Utána körülbelül:
11.00 Az amerikai National Broad­

casting Co kérésére Amerikának köz­
vetített Szent István-napi műsor vi­
aszfelvételei.

23.30 Közvetítés a Bellewuc-szálló- 
bói. Nógrády Guido jazz-zenekarának 
műsora.

m mészáros és hentes
ezúton hozza a nagy­
érdemű vásárló közön­
ség szives tudomására, 
hogy Kossuth utcai
üzletét f. hó 20-ána

Br. Harucker ti. 5

I

‘

□□i
■1 zek. ■* 3.00 A in. kir. földmivelésügyi mi­

nisztérium rádióelőadássorozata. Bá­
ró Jeszenszky Tibor dr miniszteri se­
gédtitkár: «Termeljünk minőségbu-
zát.»

3.45 Bertha István szalonzenekara- 
jnxi k z c n L* j c

4.30 Az Alföld 400 évvel ezelőtt. 
Hankó Béla dr debreceni egyetemi 
tanár előadása.

5.00 Közvetítés a magyar—olasz or­
szágok közötti atlétikai mérkőzés­
ről.

Traktorok, motorok
mindennemű mezőgazdasági és ipari

szám alá, a volt Tóth 
Sándor-féle helyiségbe 
helyezi át s kéri to­
vábbra is a n. é. közön­
ség szives támogatását.

Telefon 143.

'gépek javítását
i törött géprészek hegesztését felelősség mellett vállalja

l Molnár Antal lakatos Sáfrán M. u. 30.1 
Anyakönyvi kivonat
Születtek: Faur Péter, Bulla Ist­

ván, Farsang Juliánná, Kiss Klára,
Nyíri János, König Ilona, Dancsó 
Irén, Szénási Juliánná, Vas Margit,
Bimbó Lídia, Ujj Ilona.

Eljegyzés: Vecseri Bálint Tokaji 
Mária, Kiss Sándor Sipos Erzsébet,
Kar.fi Horváth Ferenc, Molnár Erzsé 
bet, Katona Ferenc, Csúcs Ilona. Fü- 
löp Sándor, Dóczi Eszter, Rideg Sán 
dór \rasvári Mária.

Házasság: dr Pigniczky András 
Kráter Kornélia, dr Papp Gábor Kin­
ti Jolán.

Halálozás: Böjti Mária 2 hónapos,
Kürti Szabó Imre 78 eves, Takács 
Márta 10 napos, özv. Farkas Ferenc­
né Mrena Anna 77 éves, Kovács Esz 
tér 4 hónapos, Nyíri Antal 56 éves,
Gránicz Antal 2 éves, Farkas Rozália 
18 hónapos, Kis Pál Ferencné Gi'.icze 
Zsuzsanna 34 éves.
.■■.XXXV-.X xxsxxs;

Építkezések,

Telefon 143.s*5-
6057

Í5> Szabics Lászlóval. — Pintér Gáspár, 
Fekete Márton u 17, három ól építé­
se Bokor Józseffel. — Kormos Lajos, 
Klammer Sándor u 25, szinépítés 
Kotymán Ferenccel és Demeter Ist­
vánnal. — Dancsó Gábor istállóépítés 
Kürtösi Illéssel. — Jaksa János lakó­
ház építés Várad i Imrével és Szabics 
Lászlóval. — Szálló Sándor, Lázár 
Vilmos u 36,. lakóház építés Kádár 
Sándorral és Bokor Józseffel. — Er­
dei Dániel, Horthy Miklós ut 10, nád 
tetőjavítás, 
örvény u 85,, nád tetőjavítás. — Mé­
száros Lajos, Honvéd u 2% kerítés- 
javítás A7áczi Gergelyei. — Kovács 
István, Zrínyi u 29, utcai kerítkezés 
Szabó Istvánnal 
Bocskai u 20, ólépítés Tihanyi és Sán 
dórnak — Székely Lajos Pacsirta u 
11. kamraépítés Kotvan Lászlóval. — 
Földvári Nagy István, Deák Ferenc 
u 37, góréépítes Szabics Lászlóval. 
Kázmér János Szemere Bertalan ut­
ca 22,., konyha, utcai kerítés és ké­
mén ■ építés Gyuricska Lajossal és 
A á.rady Antallal. — Éleim i szerkivi te 
li RT., Sopron u 3, szinépítés Szabó 
Lászlóval és Szabó Istvánnal.

— 1 KILO ZSÍROS TRAPPISTA 
SAJT 1 P. 40. ENGELMANN LA­
JOS CÉG. Petőfi u 2.

./ A tT
ISI Értesítene.7

) 6.15 Augusztus.
György elbeszélése.

6.45 «Vadrózsák. ) Ignácz Rózsa és 
Köpeczi-Boócz Lajos előadóestje. — 
Zongorán kiséri Laurisin Miklós.

7.40 Látogatásom Madáchnál. > Mo 
hácsi Jenő dr előadása.

8.15 Németh Mária hangversenyé­
nek és Mascagni Parasztbecsület. c. 
egyfclvonásos operájának közvetíté­
se a székesfővárosi állat- és növény- 
kertből.

Terescsényi
m Szentes nagyérdemű közönségét, 
í hogy a Földmivelési Minisztérium 

engedélye alapján 
INGATLANOK közvetítésére, 

eladására és vételére, úgy földbir­
tokok mint házak bérbeadására 
és bérbevételére
közvetítő irodát 

nyítoíiam,
Működésem arra irányul, hogy 
a hozzámforduló közönség érde­
két lelkiismeretesen szem előtt 
tartva, polgártársaim ügyeit meg­
bízhatóan intézzem.

Szives pártfogást kér

iBjv
";-F :E-;

• t J
V )

* .
lé'v- ö

S '
ELADÓ I!
alatti mos 
lapokban ! 
tás nyerhe 
ügyvédek i
ELADÓ..)7
soron 5 sz» 
lány, külöí 
négyszögöl 
hói.
KIADÓ né
kás üvege; 
való mellé 
12. Érteke
ZRÍNYI
adó.
ELADÓ a
Van benne 
vízvezeték.
ELADÓ a
-számú ház, 
HÁZ eladd 
alatt. Érte
Eladó ház, 
fáradságtó 
megtekinti 
tató, Cím ti 
térképeit. 
STAMME! 

1 169 sz. h 
nyújt dr. (
TISZTVIS1

I utca 38 sz; 
1 leg kedvez, 
i szobák, — 

helyiségek.
I Két-, vagy 
B di házat n 
Bradékkal. 

Bbeel. Cimet

m

Perkó György, Nagy
Közreműködik a Budapes­

ti Hangverseny Zenekar.
Szünetben körülbelül:
9.20 Hirek, sport- és lóversenyered 

menyek.
Utána körülbelül:
10.50 Közvetítés a Metropol-szálló 

étterméből. Debreceni Kiss Lajos és 
cigányzenekara muzsikái.

t „ Vecseri Imre

ÖV;,:®?- 
, % *> . Kálal P, Imre

*"v ingatlanközvetítő.
Iroda; Kossuth u. 14. (Dobray-ház)6020

Egy szép kis Suazeriízlct teljes 
berendezése, kevés áruval ol­
csón eladó.

HÉTFŐ, AUGUSZTUS 20.
8.00 A Szent István-napi ünnepikor 

menet közvetítése a Varból. Beszé­
lő Koudela Géza dr.

9.00 Egyházi zene és szentbeszéd 
a budavári koronázó főtemplomból. 
A szentmisét Serédi jusztinjnán her­
cegprímás, a szentbeszédet Kri-tón 
Endre egri segédpüspök mondja.— 
A szentbeszéd mise közben, evangé-

: I
$1 " .«fs .

Cím a kiadóban.tatarozások
Tóth Imre, Szálai u 4, cserép- és 

nád tetőjavítás. —• Kuti István, Kis- 
görgós u 27, nádtetőjavítás.
István, Nagy Sándor telep 2, kantra, 
ól és szín építés Váradi Imrével és

WM

m
mm 1

Névnapi és eljegyzési
ajándék

Kolodinszky
ékszerésznél legolcsóbb

Kérem egy próba vásárlással meggyő 
ződni. Régi arany ékszereket magas 

áron veszek.
Szentesi Takarék székhazában

[i.
A áss

lium után van.
11.15 Pontos-időjelzés- időjárás-és 

vízállásjelentés.
12.30 Őrségváltás közvetítése 

Várból. Beszélő Turchányi István. A 
zene számokat a m. kir. Mária Terézia 
1 honvédgyalogezred zenekara adja
elő.

1 a
. 3EJ.«*«IÓ

E: SZENTESEN:
Rákóczi F. u 18.
Árpád u 6 sz.
Kéreg u 27 sz.
Nagyörvény u 34 sz.
Gógánysor 21 sz.
Mező u 11 sz.

A fenti ingatlanokra kedvező feltételű kölcsön engedélye­
zését is kieszközlöm 

DR. K. NAGY SÁNDOR ügyvéd.

Hátai u 17 sz. 
Pacsirta u 4 sz.

1.40 A m. kir. Operaház tagjaiból 
alakult zenekar.

3.00 A Szent jobb viszontagságai» 
Mesterház}’ Jenő előadása.
»eiset *: «iiie ei»' • i,k 1 »ii äs eiiÄiiiBW 
A szerkesztésért és kiadásért felei:

BUGYI ANTAL

pl
KEyE

SZEGVÁRON:
II. t. 82 sz.
II. t. 31 sz.
Szt. György u 262 sz.

Ollai József
szíjgyártó és nyerges

Készít megrendelésre lószerszámokat, 
bőröndöt, pénztárcái és azok javítását 
szakszerűen és legolcsóbban eszközli.

Nyirl-köz
f I».* ,

..
f/m!*e:*Üli

INyomatott
, a „Szentesi Hírlap“ nyomdájában 3156 1281
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ÁLLAST NYER

GYERMEKTELEN házaspár taka­
rításért lakást kap Tóth József u 24 
szám alatt. G080
JÖRÄV ALÓ mindenes leányt kere- 
sek. Óim a kiadóban. 6107
Jö FIÚT tanulónak felvesz Búzás La 
jós géplakatos, Harucker utca 32.

6121
J’ANYAST keresek, Mucsihát 1 
alá. Kálmán Gergely, Rothermere u 
6 sz.

sz.

6145
MÁSODIK polgárista használt könyv 
eladó,, gyermekszei ető, főzni tudó 
mindenes leányt elsejére keresek. 
Jókai u 69. 6144
EGY jócsaládból való fiút aszta1 os 
inasnak felveszünk. Szathmáry P.ál 
és Fiai asztalosmesterek. 
ÚJVÁROSON lakó gazdaasszony ke­
res kisebb háztartásba pusztára egy­
idősebb, megbízható asszonyt. Érte­
kezni hétfőn Apponyi tér 28. 6129
‘^^“élelmTsTér

ALKALMI vétel! Elsőrendű tiszta- 
méz, sárga és fehér minden mennyi­
ségben, mig a készlet tart, 76 fillér 
kilogTanionként Müller Gyuláné fű-> 
szerüzletében.
CSŐN GRÄDON Zsinór utca 51 szára 
■alatt elsőrendű bor van eladó. 5875

6117

Vasárnap friss Gerbaud mignonok a 
Kis Torkos Cukorkaházban. Esetle­
ges előjegyzéseket minden héten szer 
dáig kérek.
Kiváló óbor eladó Fekete Lászlónál, 
Csongrád, Justh Gyula u 7 sz. 4554

3725

Mégis a Csige kávé- és teakeverékei 
a legjobbak. Rákóczi Ferenc utca 18 
szám. 4881
JÓ BOR kapható Jókai u 66 sz. alatt. 
25 litertől felfelé fokozatos árenged­
mény.
Nem késik el az ebéddel soha, ha a 
fiatal húst Fischertől vásárolja. Ha 
az étkezésre súlyt helyez, fiatal húst 
Fischertől vesz. Jobb e tanács minden 
nél: Fiatal húst vegyen Fischemél!

5685
NÉHÁNY mázsa télivágású szalonna 
eladó Szász Imre újvárosi gazdasága 
bán. '
MEGBÍZÁSOM VAN 30 hl. tavalyi 
kövidinka és 30 hl. fajtiszta rizling- 
bor eladására. Literenként 25 fillér, 
ab Szabadszállás állomás. Bővebbet 
Rákóczi F. u 16, ahol meg is kóstol­
ható.

47711

.0132

5924

A leleményes kötéltáncosnő kirak­
ja a ruhákat száradni. I

jr
J

ÜZLET, CZLET11KLYISBG___
c orgalmas invonaion*í™,*sarok==náz 
melyben 50 év óta fűszerüzlet van, 
olcsón eladó, azonnal elfoglalható. 
Cim a kiadóban. 1303
Forgalmas ut mellett jómeneteíű ko­
vácsműhely olcsón eladó. Azonnal el­
foglalható. Bővebbet Piti ingatlan- 
iroda ad. 4244
Horthy Miklós utca 2 szám alatt ■ _ 
üzlethelyiség, 45 év óta szabóüzlet,
kiadó._________________________ 4576
Rákóczi-tér 1 szám alatt levő borbély 
üzlethelyiség kiadó. Éi-tekezni lehet 
Gránicz Pál vásártéri trafikjában.

3912
Jó forgalmú füszerüzlet forgalmas 
útvonalon eladó, azonnal elfoglalható 
lakással is. Bővebbet Piti ingatlan- 
iroda ad.

egy

____ ___________ 3064
Kalap és előnyomda üzlet felszere­
léssel részletfizetésre is olcsón eladó 
Cim a kiadóban. 1309
Üzlethelyiség kiadó. Érdeklődni lehet 
Piti ingatlanirodában. 5394
Állami jogosítvánnyal bíró üzlethez 
társat keresek. „1001 jeligére.“
Ha üzletét eladni kívánja, vagy ü? 
'etet venni akar: forduljon bizalom­
mal Piti Pál Kossuth utcai ingatlan

1274irodájához.
Jó forgalmú üzlethelyiség kiadó for­
galmas helyen. Bővebbet Piti ingat­
laniroda ad. 2976
KUKORICA górékat 1 érbevennck:. — 
Szives ajánlatokat 1 érek, Berczeii, 
Rákóczi F u 16. Gabonamagtár.

6126
FW XCíSTi 510ÄXCWr«W?EH*7»i

BÚTOR
'. •»-. ;• /rv.

HASZNÁLT ebédlő szekrény 
olcsón eladó. Tors Kálmán utca 11

nagyon

6114
EBÉDLOBUTOR és különböző 
gyáros bútorok eladók. Kristó Nagy 
István u 2/a. Fajtiszta fekete terelő 
puli kölykök ugyanitt előjegyezihe-

6103

ma­

tők.

TERMÉNYEK
HÚSZ hold tengeri résziből törésre 
kiadó. Értekezni Széchenyi utca 28. 
szám alatt.
SAJÁTTÉRMÉSÜ, jóminőségű sárga 
és görögdinnye, kisebb-nagyobb 
mennyiségben kapható Ecseri Má­
tyásnak Szt, Anna u 13. 
Í'ELYVATÖREK, szalma van eladó, 
házihoz szállítjuk. Barth a J. u 26. 
/legtekinthető a szőlőben.
SZEGI Lajosnak Alsórét 88 szám 
alatt 2 kazal clsőkaszálású, mintegy 
150 ni. mázsa hereszénája eladó. Meg 
tekinthető a helyszínen. Ugyanott 5 
darab hízó malac és hízónak valók

_________________ 6094
Nyersbőrt, tollat legmagasabb napi 
áron vásárol Fischer Károly, Kisér 
utca 17.
Rózsafák, díszbokrok, orgonák, sze­
gély bukszusok stb. tavaszi ültetésre 
már most beszerezhetők Kutas kerté 
szelében, Tóth J. u 14.

6141

6109

6119

vannak eladók.

3179

4958
OKTATÁS

Cimbalom tanítást, hangolást olcsón 
vállalok, tanításhoz cimbalmot köl­
csön adok. Hódi Pál Stammer Sándor 
utca 9 szám.
Hegedűn elsőrendű eredményes taní­
tást vállal Farkas Géza Tóth József 
u 66. — Nagygörgős u 25 számú ház 
eladó. Értekezni lehet a fenti cim

2456.alatt.

* v

v. 5»

Wm>,

1 Minden előfizetőnknek egy 15 sió­

ig terjedő aproliírdetést havonta 

négyszer ingyen közlünk.

i
j

i

ilom
E rovatban egy 15 szóig terjedő 

apróhirdetést 50 UUéréH közlünk. 

Minden további szó 5 iillér.

U 6 SZ. 

István és

:. u 22 sz. 
nér János

ELADÓ HAZAK"örvény u 
th Margit

KIADÓ LAKÁS
Évjái'adékkal házat vennék. Lehető­
leg központ közelében. Bővebb felvi­
lágosítással Piti ingatlaniroda szol­
gál.
Tóth József u 16 sz. a. jókarban levő 
ház circa 400 □ öles kerttel együtt 
eladó.
Sátrán Mihály utca 80 számú ház el­
adó. Értekezni lehet Klauzál utca 8 
szám alatt.
Szeder telep 110 számú porta eladó 
Értekezni Rózsa u. 8. szám. 
"NAGYÖRVÉNY utca !>' szikivá ház, 
mely gazdálkodónak alkalmas, eladó. 
Értekezni ugyanott.
BERCSÉNYI u 39 sz. ház eladó, — 
vagy kiadó. Értekezni gr. Tisza Ist­
ván u 42 sz. alatt, mely szintén el­
adó.
ELADÓ Vecseri u 16 szánni ház és 
a ze : r-fél i földből 1 ■ o kishold. Ér 
teke i nj ;yan< v .
Házakat a város bármely részén leg­
jobban csak a Piti Pál ingatlanirodá­
ja utján vásárolhat. Érdeklődőknek 
készséggel nyújt felvilágosítást. 1273
Kéreg utca 44 számú ház 3 padolt 
szobával, konyha-, kamrákkal, vil­
lany bevezetve, olcsón eladó. Értekez 
ni lehet Kéreg utca 44. —
Eladó ház: Honvéd utca 85 számú sa­
rok ház, mely üzlethelyiségből, padolt 
szobából és pincéből, továbbá egy kü­
lönálló 2 szoba, konyha és kamrából 
álló lakrészt foglal magában, esetleg 
üzleti berendezéssel együtt eladó. Al­
ku köthető dr Balázs Imre és dr 
S-zittner Imre ügvvédek irodájában.

5451
ELADÓ HÁZ. A Bálint utca 4 szám 
alatti most renovált, kifogástalan ál­
lapotban levő ház eladó. Felvilágosí­
tás nyerhető dr Balázs és dr Szittner 
ügyvédek i rodáj ában.

Széchenyi utca 81 sz. ház eladó, eset­
leg földért elcserélhető. Értekezni le- 
hertugyanott. 
h ülőn bejáratú bútorozott szoba für­
dőszoba használattal kiadó. Horváth 
Gyula utca 9.

íé veres- 
íégvszögöl 
1 T. Sá-n-

2480
4248

3097
'kit. hold 

gvette Fá 
00 pengő-

4373 Nagygörgős utca 25 sz. alatt 3 szo­
bás lakás teljes udvarhasználattal ki­
adó május 1-re. Értekezni lehet Tóth 
József u 66 sz. 4804302-3exxi'xxxx’

dár Apponyj tér 30 sz. ház kiadó. Érte­
kezni lehet Horváth Gyula utca 3 sz.

5056.
I 3272

alatt.
HÁROM szoba, hall, cselédszoba, pin 
cc kiadó. Értekezni Tors Kálmán utca

6104
ntes
igy-
lön-
ára,
teái
"ára

6061
7_steim_ alatt._____________________
Háromszobás úrilakás kiadó Bocskai

»658utca 43 szám alatt.
LAKÁS van kiadó Kovács Pál Berek 
hát 22 számú tanyáján, a városhoz 
közel. Ugyanott egy használt varró­
gép eladó. Értekezni Nagyörvény ut- 
ca_47 sz. _
BÉRBEADÓ a Szt. Anna u 17 
ház —. három, szobás lakás. — Érte 
kezni lehet László Gábornál, Szt. An

6078
H AROMSZOBAS, előszobás lakna, 
villannyal, vízvezetékkel és hozzáva­
ló mellékhelyiségékkel kiadó, Tóth

6097

6054

6110a. 5 6077
"óth SZ.
gbe
to­ li a u 15 sz. alatt.

:ön- 
sát. 
m 143.

József u 70.
EGY szoba, konyha, éléskamrával 
egviitt kiadó. Tóth József u 35 szám

6108alatt.ÖL
KOSSUTH u 26 sz, alatt az emeleten 
lakás kiadó. Értekezhetni Fenyvesi 
ügyvédnél.
SZÉPEN bútorozott ' szoba kiadó. 
Szt. Imre u 15.
KIADÓ egy lakás gr. Tisza István u 
9 alatt, amely áll 2 kis szoba, kony­
ha és mellékhelyiségekből„ Azonnal 
elfoglalható.
KIADÓ lakás: modern háromszobás 
úrilakás Apponyi tér 28. Értekezni 
a. Piti irodában lehet.
KÖZPONT közelében csinosan búto­
rozott, különbé.) áratú szoba kiadó. 
Cím a kiadóban.

őségét,
téríum \ 6123

i,
'tésére, H 

oldbir- I 
dúsára B

6049

iát 6044
5851

ELADÓ a volt kendertela.p a Korsós 
soron 5 szoba, fürdőszoba, viz, vil­
lany, külön nagy melléképület, 1196 
négyszögöl udvar, énül etek téglá-

6148
KIADÓ négyszobás, egybenyíló úrila 
kás üvegezett verandával és hozzá- 
való mellékhelyiségekkel Bosckai u 
12, Értekezni ugyanott.
IRINYI utca 22 számú ház el-

6152

hogy 1 
érde- I 
előtt § 

t meg- K

6133

ból. 6151
SZÓ B A-konyhás lakás Apponyi tér 
26 sz. alatt szeptember 1-re kiadó. Ér 
tekezni: Károlyi József cégnél. 5974 
KIADÓ padolt szoba, konyha és mel­
lékhelyiségekből álló lakás Deák Fe­
renc u 94 sz. alatt.
BÚTOROZOTT szoba központ köze­
lében kiadó. I. Bocskay utca 8 szám 
alatt.
ROTHERMERE u 44 alatt egy külön 
bejáratú utcai szoba kiadó; 11. polgá 
rista tankönyvek eladók; Egy tanyás 
kerestetik. Értekezni hétköznapokon.

6113

íré 1
6149iz) 6020

I
1
VíÜ ot-
idóhan.

adó. 5946
ELADÓ a Simonyi Ernő u 1 sz. ház. 
Van benne 2 szoba, konyha, villany, 
vízvezeték. 59335999

I' ELADÓ a gróf Tisza István utca 42 
számú ház.zesi 6007
UAZ eladó Rákóczi Ferenc utca 169

5847I alatt. Értekezni a helyszínen.
;y Eladó ház, vagy birtok vételnél sok 

fáradságtól kíméli meg magát, ha 
megtekinti előbb a „Szentesi Útmu­
tató, Címtár és Zsebtérkép“ részletes 
térképeit. Kapható a trafikokban.

Csinosan bútorozott, tiszta szoba Kí­
gyó utca 3 sz. a. kiadó.íbb 4803

JÓSZÁGOKmeggyő 
I magas

SZÉP tépni való libák és választási 
mangalica malacok vannak eladók a 
Bánomhát i rakodóban.
YÖRKSHTERI kannal fedeztetést vál 
halok. Ugyanott vörös izlandi kakasok 
— hereszecska s méz van eladó. Bor 
za utca 13.

STAMMER utca 38, Rákóczi utca 
I 169 sz. ház eladó. Felvilágosítást 
I nyújt dr. Öze Gyula ügyvéd.

á.zábai;
6002

I TISZTVISELŐNEK alkalmas Kisér 
| utca 98 számú adómentes ház eset­

leg kedvező fizetéssel eladó. Utcai 
szobák, — előszoba, — kert, mellék­
helyiségek.

5674■s
FAJTISZTA törzskönyvezett szülők­
től ■ származott egyéves hattyúfehér 
hosszú göndör szőrű, született csati 
him komondor kutya eladó. Értekez 
ni a Piti közvetítő irodában lehet.

okai,
Hasát
közli.

I 5915
Bl- Két-, vagy három szobás kisebb csalá- 

K di házat megvételre keresek havij á- 
Bradékkal. Lehetőleg központhoz kö- 
/ eel. Címet a kiadóhivatalba kérek. 6130

" m** v
•/te

%

■ .

K

.

.

i ■

1
;SMÄ
/ ■* !

í5:

"I

, te

‘3

* vivWÄi

;
1
1

H"3
! t

>4

v : R

Ű : :

mifmi

!

mm
é

usztus 19.
Vasárnap, 1931. augusztus 19. SZENTESI HÍRLAP $5. oldali

m ■■

ri/ I 11, ^ \í

Ciw;

APRÖHI RDETÉi E K

m
- <

r'm
•f

t



t
; 4

V
,vt-

px>

'VA<

Vy •/

x
í.

, 0
-

■ *
'

MM

• my-,

Mié

l

, .

X; : '
Elfi
X-Xíl«Mm■ ‘Aiswd

■Ar

mm
m •'* X*
fe-;i
Üi. *'•■

|!
I*
SSPj

©--------IsSrtgX2 "Tp>

—..

ST.!t
Ü,*>

8r
ü

i;
536.792. sz. szabadalom: „A tökéie 

tesített barométer.“

Férfi és női fehérnemű varrást, per- 
zsamimkát jutányosán váltál özv:. 
Kiss Sándomé kézimunka üzlete, 
Petőfi u 1 szám.
Kéz-, íábbizzadás ellen használjon 
„Formokol‘’-t, ára 1 pengő 20 fillér. 
Biztos hatás! Kapható dr vitéz Vá- 
rady vásártéri patikájában.
NEVES Íróktól kiolvasott fény veket 
könyvtár gyarapítás céljára minden 
mennyiségben vásárol a II. 48-as 
Népkor. Jelentkezni f. hó 19-én d. e. 
10 óráig,
Parfőm, púder, piperecikkek óriási 
választékban kaphatók dr vitéz Vá- 
rady gyógyszertárában.
Felkérem azon ismerőseimet, akiknél 
könyvtáramból kikölcsönzés folytán 
a következő Jókai regények vannak: 
Egy magyar nábob, Rab Ráby, Akik. 
kétszer halnak meg, Szabadság a hó 
alatt, Egy játékos aki nyer, Lőcsei 
fehér asszony, Kiskirályok és Leven­
te, — hogy azokat hozzám visszajut­
tatni szíveskedjenek. Várady Lajos 
gyógyszerész.
Használjon Zendus Klivia-kréraet, — 
éjjelre Zendus kámforba, vagy citro­
mos kenőcsöt. Kapható dr. vitéz Vá­
ra dy Vásár-téri patikájában. 1287 
Húsz darab befőző pergament 96 fil­
lér. Cellofán befőzőhártya 12 fillér.. 
Engelmann Lajos cég. Petőfi utca 2. 
Zendus baba hintőpor, úgy gyerme­
keknek, mint felnőtteknek kiváló szá 
ritó, bőrpuhító. Kapható minden 
szentesi patikában.
EGY—KÉT polgári iskolai, vagy gint 
náziumi tanulót teljes ellátásra válla 
lók, ahol német nyelv tanításban is

6128
»XNXXVtN'.VVVViAX xxwxswvxvwe

4068

113S

6072

1134

í

5381

1135

résizesül. Ujj u 1.

A berekháti Szűcs-korcsma udvará­
ban úgy vidékiek, mint helybeliek fo­
gataikkal nappal díjmentesen beáll­
hatnak.
Akar pénzt? Padláson, szekrényben 
talál régi levélbélyeget, 1850—1880- 
ig, lehetőleg borítékon, megveszi Sza 
bó Imre könyvkereskedése.

4660.

2046

Pipere szappan finom illattal már 16 
fillértől kezdve kapható a Havas 
gyógyszertárban.
Baromfi, sertésnél használjon ,Futor* 
szénsavas takarmányai eszet 2, 3, 5, 
1.0 kg. csomagban. Bő tojáshozam a 
baromfinál, erős csontit) öüés a ser­
tésnél. Kapható dr vitéz Várady 
patikájában, Vásártér.

3868

1130

nagy ár
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Elfltizeté: 
fcen egyh 
Vidékre I

Minden előfizetőnknek egy 15 szó­

ig terjedő apróhirdetést havonta 

négyszer ingyen közlünk HIRD 
Millmétei 
Nyllttér sz 
Bírói itéle

Állandó t

Sarkadi N. Lajos oki. mérnök And­
rás sy u 21 sz. vállal földmérést és min 
denféle mérnöki munkát. 214«

41=
E rovatban egy 15 szóig terjedő 

apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 'fillér.

Eladó egy lóra való szerszám és egy 
hátvetős bőrülés. Értekezni lehet La­
kos u 14 sz.
Sportcsónakhoz való evezők és evező- 
villák olcsón eladók. Rákóczi Ferenc 
u 143 sz. alatt.
KÜLÖNFÉLE könyveket nagy meny 
nyiségben eladok. Cint a kiadóhiva­
talban^ __ ______________5992
FRANCIA-KULCS, amerikáner fú­
ró, drótvágó olló és különféle vasre­
szelék eladók. III. Szilfa utca 3 szám 
alatt.

KERESEK 15—20 holdig tanyás föl­
deket, közel a városhoz, lehetőleg kö 
vesút közelében. Ajánlatokat kér a 
Piti ingatlaniroda,
JUTÁNYOSÁN eladó Ki siókén, a 
városhoz közel 8 kát. hold föld, fele 
szántó, fele kaszáló. Bővebbet a Piti 
i ngatlanirodában.
Eladó a fábiáni határban 11 és fél kis 
hold föld, közel az állomáshoz és a kö 
vés úthoz. Bővebbet Piti ingatlaniro­
da ad.
ELADÓ Alsóréten, közel a városhoz 
6 kát. hold jó föld. Bővebbet Piti in­
gatlanirodájuk 
ELADÓ 3 hold hereföld, közel a vá­
roshoz. Bővebbet Piti ingatlaniroda

5967
ELCSERÉLNÉM 28 hold tehermen­
tes jó tanyásföldemet, 40—50 holdért 
melyen dollái-kölcsön van. Értekezni 
Piti ingatlanirodában.
tfirályságon és Mucsiháton 10 hold­
ul! 100 holdig terjedő földeket, tanyá 
z&l, azonnali vagy újkori átvételre 
égj utányosabban közvetít Piti Pál 
'ngatlanirodája.
Eladó olcsón 20 hold jó tanyásföld 
Mucsiháton. Felvilágosítást ad Piti 
ingatlanirodája.
ELADOM a városhoz közel levő te­
hermentes 62 kát. hold tanyásföldem 
nagyobb darab tanyásföldért, ráfize­
téssel is. Bővebb felvilágosítás Piti 
ingatlanirodában.
TÍZ HOLD föld az Alsóréten felébe, 
vagy harmadába kiadó. Érdeklődni a 
Piti ingatlanirodában.
Háziföldek Nagynyomáson és Berek­
háton sürgősen eladók, valamint sző- 
:ők a Nagyhegyen. Megbízott a Piti 
Pál ingatlanforgalmi irodája.
420 holdas tanyás föld, melyben ke­
vés legelő és kaszáló van, hosszabb 
időre haszonbérbe kiadó. Bővebbet 
Piti ingatlaniroda ad.
XÜBERKÍ iskola mellett 6 hold föld 
haszonbérbe kiadó. Értekezni Stam­
mes- Sándor u 5 sz. 
DEREKEGYHÄZOLDALON 81, Ka 
jánon 60 hold föld felébe, vagy ha­
szonbérbe kiadó. Tóth József u 43.

6090

FÖLDBIRTOK
5532Beisőecseren, 212 hold jóminősé- 

gü föld tanyával, kedvező feltételek 
mellett eladó. Cim a kiadóhivatal-

1382

6088

5551bán.
10 kát. hold tanyás föld lajostanyai 
állomás mellett eladó. Cim a kiadó-

1316.
6089

bán.
Nagynyomáson, várostól 2 km-re 45 
hold kisholdas tanyás birtok igen 
kedvező fizetési feltételekkel eladó. 
Felvilágosítást ad dr Mátéffy György 
ügyvéd, a Magyar Általános Takarék

5705

5700

HASZNÁLT Fvi-tés -etető vas vályút 
minden méretben megvételre keres 
Károlyi József cég.
UJ KOCSIK, kerekek, elsőrendűik és 
szárazak olcsón eladók, Erdőháti ko­
csigyártó mesternél, Bartha János u
26 sz. ___________________ 5617
Két szövőszék eladó, vagy bérbeadó; 
keztyű és sapka-horgolást vállalok. 
Simonyi Ernő u 6.
110 Voltos egyenáramú dynarnó 
8 HP, 2 drb. villanymotor 4 és 2 HP 
eladó. Cim a kiadóban.

5966nál.
6106Fábiánban 13 kis hold elsőosztályú 

szántóföld a Holub malom mellett el­
adó. Értekezni v. dr Bonczos Miklós

1314
ad.

ügyvéddel.
D. OLDALON 24 kishold föld ha­
szonbérbe kiadó, ugyanott 22 hold el- 
adó, vagy kiadó. Értekezni Deák Fe­
renc utca 49.

5969
56596033

MEGVÉTELRE keresek 10—20, 30, 
40. 50. 60. 70. 80. 90. 100 holdas bir­
tokokat. Kátai P. Imre ingatlan iro-

12706034da. EGY használt tej fölözőgép eladó 
Szász Imre újvárosi gazdaságában.ELADÓ Lakos u 6 sz. ház, a kenyér­

gyárral szemben levő sarok házhely 
és Nagynyomáson egy háziföld. Él 
tekezni Lakos u 6 sz.
150 és 200 holdas jó tanyás földek el­
adók. Bővebbet Piti ingatlaniroda

2107
6 hold első osztályú föld kövesut mel­
lett eladó. Értekezni lehet dr K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Taka-

1554
Kistőkén 25 hold jó tanyásföld eladó, 
vagy haszonbérbe kiadó. Bővebb fel­
világosítással Piti ingatlaniroda szoi-

4246
Nagymágocson, Disznóhalompusztán 
70 hold príma tanyás föld, ártézi kút 
tál, köves ut mellett eladó. Cim a ki­
adóban.
Fábiánban 7 és fél kát. hold föld el­
adó. Értekezni lehet Simonyi Ernő u. 
19 sz. alatt.
FÁBIÁNSEBESTYÉNBEN fekvő 21 
katasztrális hold és 1007 négyszögöl 
szántóföldem 1391. október L.-töi ha 
szonbérbe kiadó. Szedressy Ödönné, 
kn. táblai birórié, Makó, p.éke utca 
S Í7
ÖTVEN hold jó föld sürgősen haszon 
bérbe kiadó. Feltételek megtudha­
tók a Piti ingatlanirodában.
BELSŐ- és Külsőé cseren 50 hold 
szántó és 24 hold legelő tanyásföld 
kiadó. Értekezni Nagy görgős utca 4 
szám alatt.
Eladó 50 hold tanyás fold Kajánban 
olcsón és kedvező fizetési feltételek 
kel. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

_____5566
Éladó Királyságon 42 és fél hold 
jóminőségü tanyásföld. Értekezni le­
het dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárban.
Eladom 50 hold tanyás földem, me­
lyen dollárkölcsön van, esetleg kisebb 
birtokért is elcserélem. Bővebb fel­
világosítást ad a Piti ingatlaniroda.

6131
4950 KEVESET használt 350 köbem-es 

Triumph gyártmányú motorkerék­
pár olcsón eladó Lobi Károlynál Szén 
váron.
ELADÓ egy teljesen jókarban levő 
Schunda-féle cimbalom, márványos 
mosdó. Kiadó egy üzlethelyiség. Rá­
kóczi F. utca 1.

3859

6139
sd.

5811

5817
irékpénz tárnál. 6096 15.000 darab tégla a tisztviselőtelep­

ről eladó. Érdeklődni lehet Vásárhelyi 
utca 6 szám alatt a délutáni órák­
ban. 4832

1272gál. IPARCIKKEK
Frontharcos ruhák olcso arban Me- 
szaros baj társnál készülnek, Kossuth 
utca, Dobray-ház.
Színes cipő festést, megrendelésre új 
cipő elkészítését, géppel stoppolást 
és javítást vállal Erdélyi cipész Soós 
utca 32.

46851315 5541

61055699 4156
UJ HAJTÓ-, straf- és gazdasági ko­
csik készülnek Herényinél, Bálint u 
7. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

6045Eladó állomás és kövesut mellett 10 
kát. hold ió tanvásföld. Bővebbet Piti

5774
triói 0 KÜLÖNFÉLÉKingatlaniroda ad.

Guimann munka-ruhák Molnár Áru-
5634

ELADÓ Dónáton 12 kishold föld. Ér 
tekezni lehet Vecseri u 16,
Mentő u 41 sz. alatt.

6691 házban 1 beszerezhetők.__
Lakodalomra a legfinomabb torták 
legolcsóbban a Tyukody-cukrászdában 
kaphatók. Kossuth_ u 15.
ARCBŐRE szeplőtlen, üde és bár­
sony sima lesz, ha a kiséri patikában 
arcfinomító krémet vesz. 2279
NÁDSZÉK fonást vállalok. Kovács 
Imre kosárfonó. Horthy Miklós ut 
8. szám.

vagy
6093

Keresek megvételre 20—25—30 hold 
tanyás földet készpénzfizetéssel. Ke­
vesebb adósságot is átvennék. Aján­
latokat a Piti ingatlanirodába kérem

5520

4970
6076

adni. Kossuth u 16.
Vikalmi vételek Kistőkén és Dónáton 
5 holdtól 120 holdig, Lapistón, Zalo 
án és Alsóréten minden nagyságban. 
Alti Pál ingatlanirodája leggyorsab­
ban és legj utányosabban lebonyolít.

1271
Kiadó Derekegyházoldalon 11 kishold 
:,rima tanyás föld. Bővebbet Piti in- 
rrtlaniroda ad.

5626
CSERKÉSZBOLTNÁL olcsóbb Csu- 
ray. Cserkészkalap minden fejbőség­
be n 5 P. Cserkészkalapot tisztít, föl­
dit, vasal, alakit Csuruy Petőfi u 3.

_____ 1982
Zsíros arcbőrre használjon Zendus 
citromosborax szappant, tisztítja, 
üdévé teszi az arcbőrt, bánnely crérr 
hatását fokozza. Kaphatö dr vités 
Várady patikájában, Vásártér. 1131 
KIS „Boczonádi“ méretű m,ül épei pré 
sei Varga Lajos IV., örvény sor 5.

6122
HI.-IK osztályú polgári leányiskolái 
tankönyvek vannak eladók Széchenyi 
utca 81 sz. alatt.

4115

2975
Eladó Fábiánban 33 és 40 holdas ta­
nyás föld. Bővebbet Piti ingatlaniro-

4949Nagy hegy 9 szám alatt 300 n. öl te­
rületű lakóházas ingatlan eladó és 
azonnal elfoglalható. Alltu köthető
2ÄJT * * Szitt"°r «K EGY JOKARBNA levő gemek 

KERESEK 20 holdtól 100-150 hol- ^ R Anta, 17.

m inzatlaniroda. 6087 risztelyt. Ters k. u 1. e696

da ad.
ELADÓ INGÓSÁGOK

szám.
6146

6118

■ v
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